МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ «ЦЕНТРАЛИЗОВАННАЯ БИБЛИОТЕЧНАЯ СИСТЕМА СЕВЕРОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА»

80- лет Победы в Великой Отечественной войне. Год мира и единства в борьбе с нацизмом.



ПЛАН мероприятий МАУК «ЦБС СМО»

г. Североуральск

Содержание

1.Основные направления в работе	3
1.1. Цели	6
1.2. Задачи	6
2.Реализуемые проекты, программы и клубы	6
3. Работа по областным и городским программам	8
Гражданско-патриотическое и военное воспитание	8
Правовое просвещение	27
Профилактика экстремизма и терроризма, воспитание толерантности	32
Предупреждение распространения ВИЧ, наркомании, алкогольной зависимости и табакокурения, пропаганда здорового образа жизни	36
Библиотека в помощь образованию, профориентация	41
Экологическое просвещение	49
Краеведческая деятельность	57
Формирование информационной культуры	63
Нравственное и эстетическое воспитание	64
Приобщение к чтению, формирование интеллектуального досуга	82
Работа с социально незащищёнными слоями населения (инвалиды, пенсионеры, люди с ограниченными возможностями)	84
Справочно-библиографическое и информационное обслуживание	89
4.Работа с фондом	90
5. Работа сектора по ведению каталога	90
6. Методическая работа	92
7. Работа сектора новых технологий	93
8. Сопровождение сайта	93
9. Трансляции Виртуального концертного зала	94
10. Работа Центров общественного доступа	95
11. Организационная и хозяйственная деятельность	97

Контрольные показатели

	читатели		Посещения			книговыдача			
	2023 г.	2024 г.	2025 г.	2023 г.	2024 г.	2025 г.	2023 г.	2024 г.	2025 г.
1	1375	1484		23382	29595		34282	37651	
3	305	362		3330	3653		4698	17512	
4	347	120		6401	2947		8005	3901	
5	85	153		1787	3138		1983	5527	
8	302	310		3789	3589		14164	17506	
9	71	71		2031	2131		2916	3281	
12	510	437		10960	12848		11491	13289	
13	232	519		4914	17927		6344	20658	
БДиЮ	3091	3151		46773	61612		66398	88383	
ЦГБ	3446	3541		118099	137822		66892	80307	
Итого:	9764	10148		221466	275262		217173	288015	

1. Основные направления в работе

- **> 2018–2027 гг.** Десятилетие детства в Российской Федерации. Объявлено <u>Указом</u> Президента Российской Федерации от 29 мая 2017 года № 240.
- **2022 2031 гг.** Десятилетие науки и технологий в РФ. <u>Указ Президента от 25.04.2024</u>
- ➤ 2021 2030 –Десятилетие действий по обеспечению безопасности дорожного движения;
- ➤ 2022 2032 Международное десятилетие языков коренных народов;
- ▶ 2025 Год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне:
- ➤ 2025 Год мира и единства в борьбе с нацизмом.

Юбилейные даты:

- **↓** 675 лет со времени рождения **Дмитрия I Ивановича** (1350-1389), великого князя московского, прозванного Донским за победу в Куликовской битве.
- ♣ 665 лет со времени рождения Андрея Рублёва (1360-1430), русского иконописца.
- **↓** 645 лет **Куликовской битве** (1380 год).
- **↓** 625 лет со времени рождения **Иоганна Гутенберга** (1400-1468), немецкого первопечатника, первого типографа Европы.
- **↓** 515 лет со времени рождения **Ивана Фёдорова** (Ивана Фёдоровича Москвитина) (1510-1583), русского первопечатника.
- ↓ 280 лет со дня рождения Михаила Илларионовича Голенищева-Кутузова (1745-1813), графа (1811), светлейшего князя (1812), русского военачальника, полководца, государственного деятеля и дипломата, генерал-фельдмаршала, участника русскотурецких войн, главнокомандующего русской армией во время Отечественной войны 1812 года.

- **↓** 255 лет со дня рождения **Людвига Ван Бетховена** (1770-1827), великого немецкого композитора и пианиста, одного из трех «венских классиков» (наряду с Гайдном и Моцартом).
- **↓** 230 лет со дня рождения **Александра Сергеевича Грибоедова** (1795-1829), русского писателя, драматурга, дипломата.
- **↓** 220 лет со дня рождения **Ханса-Кристиана Андерсена** (1805-1875), датского писателя, сказочника.
- **↓** 210 лет со дня рождения **Петра Павловича Ершова** (1815-1869), русского поэта, прозаика, драматурга, автора сказки в стихах «Конёк-Горбунок», ставшей классикой русской литературы.
- **↓** 200 лет со дня рождения **Алексея Николаевича Плещеева** (1825-1893), русского писателя, поэта, переводчика; литературного и театрального критика.
- **↓** 200 лет со дня рождения **Иоганна Штрауса** (1825-1899), австрийского композитора, дирижёра и скрипача, признанного «короля вальса», автора многочисленных танцевальных произведений и нескольких популярных оперетт.
- **↓** 185 лет со дня рождения **Петра Ильича Чайковского** (1840-1893), выдающегося русского композитора, педагога, дирижёра и музыкального критика.
- **↓** 165 лет со дня рождения **Антона Павловича Чехова** (1860-1904), русского писателя, прозаика, драматурга, классика мировой литературы.
- **↓** 160 лет со дня рождения **Джозефа Редьярда Киплинга** (1865-1936), английского писателя, поэта и новеллиста, лауреата Нобелевской премии по литературе (1907).
- **↓** 155 лет со дня рождения русского писателя и переводчика, классика русской литературы **Александра Ивановича Куприна** (1870-1938).
- **↓** 155 лет со дня рождения **Ивана Алексеевича Бунина** (1870-1953), русского писателя и поэта, одного из главных писателей русского зарубежья.
- **↓** 150 лет со дня рождения **Лидии Алексеевны Чарской** (н. ф. Чурилова, при рождении Воронова) (1875-1937), русской детской писательницы и актрисы.
- ↓ 145 лет со дня рождения Саши Чёрного (н.и. Александр Михайлович Гликберг) (1880-1932), русского поэта Серебряного века.
- **↓** 145 лет со дня рождения **Андрея Белого** (н.и. Борис Николаевич Бугаев) (1880-1934), русского писателя и поэта.
- **↓** 145 лет со дня рождения **Александра Александровича Блока** (1880-1921), русского поэта, писателя и драматурга, классика русской литературы XX столетия.
- **↓** 135 лет со дня рождения **Бориса Леонидовича Пастернака** (1890-1960), русского поэта, писателя и переводчика, одного из крупнейших поэтов XX века.
- ↓ 135 лет со дня рождения Агаты Кристи (1890-1976), английской писательницы, «королевы детектива».
- ↓ 130 лет со дня рождения Сергея Александровича Есенина (1895-1925), русского поэта и писателя, одного из крупнейших личностей Серебряного века.
- **↓** 130 лет со дня рождения **Михаила Михайловича Зощенко** (1895-1958), русского советского писателя, драматурга, сценариста и переводчика, классика русской литературы.
- ↓ 125 лет со дня рождения Михаила Васильевича Исаковского (1900-1973), русского советского поэта, писателя, переводчика, лауреата Государственных премий.
- **↓** 125 лет со дня рождения **Сергея Ивановича Ожегова** (1900-1964), советского лингвиста, языковеда, лексикографа.

- **↓** 120 лет со дня рождения **Михаила Александровича Шолохова** (1905-1984), русского советского писателя и киносценариста, журналиста, военного корреспондента, лауреата Нобелевской премии по литературе.
- **↓** 120 лет со дня рождения **Льва Абрамовича Кассиля** (1905-1970), русского советского писателя, сценариста.
- **↓** 120 лет со дня рождения **Гавриила Николаевича Троепольского** (1905-1995) русского советского писателя, драматурга и сценариста.
- **↓** 115 лет со дня рождения **Александра Трифоновича Твардовского** (19101971), известного советского писателя, поэта и прозаика, журналиста, специального корреспондента, лауреата Государственных премий.
- **↓** 110 лет со дня рождения **Константина Михайловича Симонова** (1915-1979), известного советского писателя, поэта, драматурга, киносценариста, общественного деятеля, журналиста, военного корреспондента.
- ↓ 105 лет со дня рождения Айзека Азимова (1920-1992), американского писателя-фантаста, популяриста науки, биохимика.
- ↓ 105 лет со дня рождения Джанни Родари (полное имя Джованни Франческо Родари) (1920-1980), итальянского детского писателя, сказочника и журналиста, легендарного создателя сказки о Чиполлино.
- **↓** 105 лет со дня рождения **Николая Ивановича Сладкова** (1920-1996), русского советского писателя-натуралиста.
- **↓** 105 лет со дня рождения **Юрия Марковича Нагибина** (1920-1994), русского писателя, журналиста и прозаика, сценариста, мемуариста.
- ↓ 105 лет со дня рождения Рэя Дугласа Брэдбери (1920-2012), американского писателяфантаста.
- **↓** 100 лет со дня рождения **Радия Петровича Погодина** (1925-1993), русского советского писателя, поэта и сценариста, художника, выдающегося детского писателя.
- ↓ 100 лет со дня рождения Аркадия Натановича Стругацкого (1925-1991), русского советского писателя, сценариста, переводчика, создавшего в соавторстве с братом Борисом Стругацким несколько десятков произведений, считающихся классикой современной научной и социальной фантастики.
- **↓** 100 лет со дня рождения **Юрия Валентиновича Трифонова** (1925-1981), русского советского писателя, мастера «городской» прозы, одной из главных фигур литературного процесса 1960-1970-х годов в СССР.
- **↓** 100 лет со дня рождения **Владимира Карповича Железникова** (1925-2015), русского советского детского писателя, кинодраматурга.
- **↓** 100 лет со дня рождения **Константина Яковлевича Ваншенкина** (1925-2012), советского и российского поэта и прозаика, автора слов популярных песен «Я люблю тебя жизнь», «Алеша» и др.
- ◆ 90 лет со дня рождения Эдуарда Юрьевича Шима (н.ф. Шмидт) (19302006), советского и российского писателя, драматурга и сценариста, поэта-песенника, детского писателянатуралиста.
- ◆ 95 лет со времени основания издательства «Художественная литература» (1930).
- ◆ 90 лет со дня рождения писателя Альберта Анатольевича Лиханова (19352021),
 русского писателя, автора многих детских произведений, журналиста, общественного
 деятеля.

- ▶ 80 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов
- **↓** 60 лет со дня рождения **Артура Александровича Гиварги́зова** (р. 1965), российского детского писателя и поэта, члена Союза писателей России.
- **↓** 50 лет со дня рождения **Вероники Карат** (н.ф. Картузова) (1975-2017), смоленской поэтессы, автора стихов для детей и взрослых.
- **↓** 35 лет назад (02.09.1990) вступила в силу **Конвенция по правам ребёнка,** принятая 44-й сессией Генеральной Ассамблеи ООН 20 ноября 1989 года.

1.1. Цели

- ✓ максимальное удовлетворение потребностей пользователей в духовном и интеллектуальном росте, самообразовании;
- ✓ поддержка государственной политики;
- ✓ повышение уровня качества обслуживания читателей;
- ✓ обеспечение права свободного доступа к информации всех категорий пользователей библиотек:
- ✓ привлечение новых пользователей в библиотеку;
- ✓ внедрение новых технологий;
- ✓ пропаганда ценностей чтения и книги; формирование информационной культуры личности;
- ✓ комплектование фонда по значимым темам и видам литературы;
- ✓ обеспечение социально незащищенных групп населения информационно-правовой поддержкой.

1.2. Задачи

- ✓ изучение современных форм чтения и их влияние на развитие культуры чтения личности;
- ✓ оперативное и качественное удовлетворение информационных потребностей пользователей;
- ✓ творческая организация работы с подростками, молодежью по всем направлениям деятельности;
- ✓ организация досуга, связанного с чтением, и межличностного общения в условиях библиотек с учётом интересов и потребностей;
- ✓ усиление справочно-библиографической и информационной деятельности на основе постоянного изучения читательского спроса, внедрение новых информационных технологий в деятельность библиотеки;
- ✓ модернизация фондов библиотек как основы удовлетворения информационных потребностей населения СГО

2. Реализуемые проекты, программы и клубы

№ п/п	Название	Исполнитель
	Онлайн проект «РАСПАКОВКА» (2020 – 2024)	Библиотека № 1 Евсеева М. В., главный библиотекарь; Фарнина И. Л., зав. отделом
	Библиоковоркинг «Общение вокруг чтения»	Библиотека № 1 Евсеева М. В., главный библиотекарь; Фарнина И. Л., зав. отделом

Программа «Сказкотерапия в детской библиотеке»	Можеванова И.Г. Заведующий отдеом библиотеки Погудина Р.Н. Заведующий отделом библиотеки
Библиотечная социальная программа «Элегантный возраст»	Библиотека семейного чтения, Лебедева И.Г., заведующая отделом
Программа «Продленка со смыслом»	Московцева Ю. В. Зав. сектором БДиМ
Летняя досуговая площадка «Время – детям!»	Московцева Ю. В. Зав. сектором БДиМ
Программа по удовлетворению особых информационных, культурных и социальных потребностей молодежи с ОВЗ «ВИПП- Все Идет По Плану»	Строкач Н. С. Зав. отделом БДиМ
Программа «Филармонические уроки для детей»	ЦГБ Белоусова Л.АЗав. библиотекой
Клубы	
Клуб «Литературная гостиная»	ЦГБ Царикевич О.А. зав.методическим сектором
Клуб любителей музыки	ЦГБ Белоусова Л.А. Зав. библиотекой
Поэтический хобби клуб «Слово – поэтам!»	Московцева Ю. В. Зав. сектором БДиМ
Клуб «Лампочка»	Смолинская Е. П. зав. сектором БДиМ
Клуб общение «В кругу друзей» (пенсионеры)	Зав. библиотекой Сухотерина Т.В.
Клуб досуга «Читай компания» (дети)	Зав. библиотекой Сухотерина Т.В.
Клуб «Арт-чердак КОТ»	ЦГБ Белоусова Л.А. Зав. библиотекой
Клуб общения пожилых людей «Землячки» (2023-2024)	Библиотека № 1 Евсеева М. В., главный библиотекарь
Арт-мастерская «Формула фантазии» (2023-2024)	Библиотека № 1 Евсеева М. В., главный библиотекарь
Поэтический хобби клуб «Слово – поэтам!»	Московцева Ю. В. Зав. сектором БДиМ
Клуб «Лампочка»	Смолинская Е. П. зав. сектором БДиМ
Женский клуб «Журавушка»	Библиотека семейного чтения, Лебедева И.Г., заведующая отделом
Клуб семейного чтения «Вместе с книгой мы растем»	Погудина Р.Н., гл.библиотекарь

Клуб «Встреча»	Библиотека № 12 Горлова Л. В.
Клуб «Буквоежка»	Библиотека № 12 Горлова Л. В.

3. Работа по областным и городским программам

- «Безопасность жизнедеятельности населения СГО»:
- «Охрана общественного порядка, профилактика правонарушений, экстремизма и терроризма на территории СГО»
- «Профилактика ВИЧ-инфекции на территории СГО»
- «Предупреждение распространения наркомании на территории Североуральского городского округа»
- «Социальная поддержка населения СГО»:
- «Поддержка общественных организаций СГО»
- «Патриотическое воспитание населения СГО»

Гражданско-патриотическое и военное воспитание

Цель: развитие у подрастающего поколения гражданственности и патриотизма как важнейших духовно-нравственных и социальных ценностей.

Задачи:

- Утверждение в сознании и чувствах молодежи патриотических ценностей, взглядов и убеждений, уважения к культурному и историческому прошлому России, к традициям, повышение престижа государственной, особенно военной, службы;
- Воспитание у молодежи верности к Отечеству, готовности к достойному служению обществу и государству, честному выполнению долга и служебных обязанностей;
- Развитие и совершенствование системы патриотического воспитания молодых граждан с учётом современных условий и потребностей российского общества;
- Создание условий для воспитания патриотического сознания через изучение истории родного села и опыта старшего поколения.

№ п\п	Место проведения (с указанием точного адреса)	Название мероприятия	Дата проведени я с указанием времени	Наиме новани е органи затора меропр иятия	Ответственны й за проведение мероприятия (Ф.И.О. должность), контактный телефон	Примечание
	Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Слайд-беседа «Непокорённый Ленинград»	24.01 10-00 часов 12 +	МАУК «ЦБС СМО»	Смолинская Е.П., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: Воспитание чувства патриотизма, уважение к ветеранам Великой Отечественной войны и блокадникам Презентация, историческая беседа

Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Урок мужества «Мы помним и чтим твой подвиг, Ленинград»	Январь 15-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Тематическая беседа.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Виртуальный час истории «Не ради славы и наград»	Январь молодежь	МАУК «ЦБС СМО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Гражданско- патриотическое воспитание
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Патриотический час «Сплав мужества и стойкости героев Ленинграда» (Цикл мероприятий «По страницам Великой Победы»)	Январь, разновозр.	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	К 80-летию Победы. Беседа о блокаде Ленинграда, громкие чтения отрывков из книг.
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Урок мужества «Мы помним и чтим твой подвиг, Ленинград»	Январь 15-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Тематическая беседа.
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Патриотический час «Дорога жизни»	Январь (к 27.01)	МАУК «ЦБС СМО»	Московцева Ю.В., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: патриотическое просвещение. Презентация, беседа, видео, викторина.
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Урок мужества «О Ленинграде. О блокаде. О войне.»	январь	МАУК «ЦБС СМО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Чтение стихов, презентация
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Урок мужества «Маленькие Герои большой войны»	февраль	МАУК «ЦБС СМО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Знакомство с юными героями ВОВ с помощью презентация
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	исторический калейдоскоп «Пусть мужество Ваше нам будет примером»	Февраль молодежь	МАУК «ЦБС СМО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Гражданско- патриотическое воспитание
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Час мужества «Живы. Выдержим. Победим!»	27 января 14.00 МАОУ СОШ №14 27 января 17.00 МПЦ «Березка»	МАУК «ЦБС СМО»	Погудина Р.Н., гл.библиотекар ь (34380) 2-29-08	Беседа. Презентация. Видео. Чтение стихов

город библи г. Сег	гральная дская иотека вероуральск, Иира, 11	Урок мужества «842 блокадных дня» 27 января День воинской славы России — День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады (1944 год)	27.01.25де ти	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Гражданско- патриотическое воспитание. Беседа, презентация, видеоролики.
город библи г. Сег	ральная дская иотека вероуральск, Иира, 11	Урок мужества «Ни шагу назад!» Сталинградская битва — День воинской славы России.	Дети 03.02.25	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Гражданско- патриотическое воспитание. Беседа, презентация, видеоролики.
п. Тр Севеј	иотека № 12 оетий рный, ул. овая, 21-3	Урок памяти «Страницы Афганской войны»	13.02.2025 14.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	презентация «Воины- интернационалисты », беседа
семеі п. Ка	иотека йного чтения лья, Генина, 33	Вечер-хроника «Эхо афганских гор»	15 февраля 17.00 МПЦ «Березка»	МАУК «ЦБС СМО»	Лебедева И.Г., заведующий отделом библиотеки (34380)2-29-08	Встреча с ветеранами, беседа, видео, презентация, песни, стихи
детей г. Сег	иотека для й и молодежи вероуральск, октябрьская,	Патриотический час «Афганистан. Память сердце бережет!»	15 февраль	МАУК «ЦБС СМО»	Московцева Ю.В., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: патриотическое просвещение. Презентация, беседа, видео.
город библи г. Сег	ральная цская иотека вероуральск, Лира, 11	Патриотический турнир «Отечеству на верность присягая» (День защитника Отечества)	21.02.25 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Гражданско- патриотическое воспитание. Беседа, презентация, шифровки, ребусы,
		Отечества)				загадки.
семеі п. Ка	иотека йного чтения лья, Іенина, 33	Конкурсно-игровая программа «Солдатская смекалка»	22 февраля 14.00 «Азбука кадетской школы»	МАУК «ЦБС СМО»	Лебедева И.Г., заведующий отделом библиотеки (34380)2-29-08	загадки. Беседа, игра, презентация, видео
семеі п. Ка ул. Л Библ семеі п. Ка	йного чтения пъя, Іенина, 33 пиотека йного чтения	Конкурсно-игровая программа «Солдатская	14.00 «Азбука кадетской	«ЦБС	заведующий отделом библиотеки	Беседа, игра,

Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Урок истории «Три поля ратной славы» (Бородинское, Куликово, Под Прохоровкой)	Февраль (к 23.02)	МАУК «ЦБС СМО»	Московцева Ю.В., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: патриотическое просвещение. Презентация, беседа, видео.
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Патриотический час «Имею честь служить тебе, Россия» (23 февраля – День защитников Отечества).	Февраль 14-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Тематическая беседа. Просмотр слайдов.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Час исторической памяти «Афганистан к нам тянется сквозь годы»	Февраль, разновозр.	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. Беседа с компьютерной презентацией, просмотр видео, чтение отрывков из книг.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Вечер славы «Я песнь пою величью Сталинграда» (Цикл мероприятий «По страницам Великой Победы»)	Февраль, разновозр.	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	К 80-летию Победы. Беседа о Сталинградской битве, громкие чтения отрывков из книг.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Игровая конкурсная программа «Мальчишки, вперед!»	Февраль, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко Дню защитников Отечества. Для мальчишек пройдет игровая конкурсная программа, где они посоревнуются в ловкости и смекалке, ответят на вопросы викторины.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Мастер-класс «Настоящему защитнику»	Февраль, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко Дню защитников Отечества - изготовление поздравительной открытки.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка рисунков «Армия глазами детей»	Февраль, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко Дню защитников Отечества.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Библио-путешествие «Города-герои России»	Март молодежь	МАУК «ЦБС СМО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Гражданско- патриотическое воспитание
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Информационный час «Это Крым, и по	Март, молодежь	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню воссоединения Крыма с Россией.

		совести – это Россия!»				Беседа с компьютерной
д	Библиотека для детей и молодежи с. Североуральск, дл. Октябрьская, 29	Час памяти «Традициям Корпуса – жить вечно!»	Март	МАУК «ЦБС СМО»	Московцева Ю.В., заведующий сектором (34380) 3-16-18	презентацией. Цель: патриотическое просвещение. Презентация, беседа, видео.
г б г	Центральная городская библиотека г. Североуральск, л. Мира, 11	Виртуальное путешествие по вселенной «Межпланетное путешествие» (Всемирный день авиации и космонавтики)	11.04.25 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Гражданско- патриотическое воспитание. Беседа, презентация, видеоролики.
П	Библиотека № 12 г. Третий Северный , ул. Седровая , 21-3	Урок мужества «Дети герой большой войны»	24.04.2025 12.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Презентация, чтение произведений
С	Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Устный журнал «Зовут планеты дальние»	12 апреля 14.00 МАОУ СОШ №14	МАУК «ЦБС СМО»	Погудина Р.Н., гл.библиотекар ь (34380) 2-29-08	Презентация, беседа, выставка рисунков
г б г	Центральная городская библиотека г. Североуральск, л. Мира, 11	Анкетирование для молодежи «Что ты знаешь о войне?»	апрель молодежь	МАУК «ЦБС СМО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Гражданско- патриотическое воспитание
д	Библиотека для цетей и молодежи с. Североуральск, ул. Октябрьская,	Вечер гордости «Время первых!» (День космонавтики)	Апрель (к 12.04)	МАУК «ЦБС СМО»	Московцева Ю.В., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: патриотическое просвещение. Презентация, беседа, видео.
д	Библиотека для детей и молодежи североуральск, дл. Октябрьская, 29	Арт-встреча «Мы- космос!»	Апрель	МАУК «ЦБС СМО»	Московцева Ю.В., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: патриотическое просвещение, приобщение к творчеству
						Изготовление поделок, рисунков, аксессуаров
у	Библиотека №8 1. Баяновка ул. Гагарина 5А	Познавательная игравикторина «Открытие космоса».	Апрель 14-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Познавательно- игровой час про космос.
П	Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Конкурс рисунков «Салют,Победа»	21.04.2025 13.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Конкурс рисунков

		I .	ı	T	
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Информационно- познавательный час «Чернобыль: атомный след в истории»	23.04. 13 часов 12+	MAУК «ЦБС СМО»	Смолинская Е.П., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: Формирование гражданской ответственности и патриотического воспитания на примере изучения причин и последствий чернобыльской аварии Вступительная беседа, слайд- презентация, онлайн-чтение отрывков из сборника документальных и художественных произведений
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Громкие чтения «Седой солдат расскажет внуку»	29.04.2025 13.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Громкие чтения
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Познавательная игравикторина «Открытие космоса».	Апрель 14-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Познавательно- игровой час про космос.
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Исторический календарь «Приближая великую дату»	январь-май 2025	MAУК «ЦБС СМО»	Лебедева И.Г., заведующий отделом библиотеки (34380)2-29-08	Встречи, выставки, беседы, презентации, песни, стихи
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Марафон военных строк «Нам дороги эти позабыть нельзя»	Май	МАУК «ЦБС СМО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Гражданско- патриотическое воспитание
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Лендинг «Североуральск в годы ВОВ»	Май 2025	МАУК «ЦБС СМО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29-08	Цель: Краеведение
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Урок мужества «Мы наследники Победы».	Май 14-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Тематическая беседа.
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Патриотическая акция «Георгиевская ленточка – каждому читателю»	Май 14-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Поздравление с праздником с вручением ленточки.

Библиотека№ 3 пос. Покровск Уральский ул. Хананова 3	Патриотические чтения для малышей «Слава тебе, Солдат».	Май 11 - 00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Чтение книг о героях подростках. Обсуждение прочитанного рассказа.
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Урок мужества «Мы наследники Победы».	Май 14-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Тематическая беседа.
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Познавательный квиз «Великая поступь Победы»	05.05. 13 часов 16+	МАУК «ЦБС СМО»	Смолинская Е.П., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: воспитание чувства патриотизма, расширение знаний о фактах, событиях, людях Великой Отечественной войны Слайд-игра
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Акция «80 слов благодарности ветерану»	07.05.2025 13.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Стена поздравление,
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Патриотический час «Война. Победа. Память»	07.05.25 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Гражданско- патриотическое воспитание. Беседа, презентация, видеоролики. Военные загадки, раскраски на военную тему.
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Музыкальная шкатулка «Песни, с которыми мы победили»	11.05.2025 13.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Викторина, обзор, песни
Дома детей войны	Акция памяти «Помним. Славим. Чтим.»	Май	МАУК «ЦБС СМО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Изготовление открыток и поздравление детей войны
Поселковое кладбище	Акция памяти «Память сердца»	Май	МАУК «ЦБС СМО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Возложение цветов на могилы участников ВОВ
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Час гордости «Девятый день Большого мая» (история празднования Дня Победы)	Май, 2025	МАУК «ЦБС СМО»	Московцева Ю.В., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: патриотическое просвещение. Презентация, беседа, видео.
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Патриотическая акция	Май 14-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки	Поздравление с праздником с вручением ленточки.

	«Георгиевская ленточка – каждому читателю»			89527424258	
Библиотека№ 3 пос. Покровск Уральский ул. Хананова 12	Патриотические чтения для малышей «Слава тебе, Солдат».	Май 11 - 00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Чтение книг о героях подростках. Обсуждение прочитанного рассказа.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Час памяти «Отшумевшее эхо войны» (Цикл мероприятий «По страницам Великой Победы»)	Май, молодежь	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	К 80-летию Победы. Беседа ко Дню Победы, показ видео роликов, громкие чтения отрывков из книг.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Вечер военной песни «Про песни те, что разрывают душу» (Цикл мероприятий «По страницам Великой Победы»)	Май, разновозр.	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	К 80-летию Победы. Беседа о песнях, рожденных в годы ВОВ, аудио и видео с военными песнями.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Час памяти «Маленькие герои большой войны»	Май, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	К 80-летию Победы. Беседа о подвигах детей в годы Великой Отечественной Войны.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Мастер-класс «Фронтовые письма»	Май, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	К 80-летию Победы. Изготовление открытки.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Акции: «Георгиевская ленточка», «Окна Победы», «Прочитанная книга о войне - мой подарок ко Дню Победы»	Май, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	К 80-летию Победы.
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Патриотический час «Вместо детства - война»	Май, 2025	МАУК «ЦБС СМО»	Московцева Ю.В., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: патриотическое просвещение. Презентация, беседа, видео.
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Литературно- музыкальный репортаж «Песни победного мая»	Май, 2025	МАУК «ЦБС СМО»	Московцева Ю.В., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: патриотическое просвещение. Презентация, беседа, видео.
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Акция «Сажаем аллею к юбилею» Участие в акции «Бессмертный полк» Всероссийская акция «Окна Победы» -	Май	МАУК «ЦБС СМО»	Лебедева И.Г., заведующий отделом библиотеки (34380)2-29-08; Погудина Р.Н.,	

Библиотека для	Международная акция «Читаем детям о войне» Всероссийская акция «Георгиевская ленточка» Час патриотизма «Отцов в строю сменяют сыновья» Патриотический урок	июнь	МАУК	гл.библиотекар ь (34380) 2-29-08	Цель:
детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	«Россия в зеркале времен!»		«ЦБС СМО»	Ю.В., заведующий сектором (34380) 3-16-18	патриотическое просвещение. Презентация, беседа, видео.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Час мужества «Крепость из стали сердец и огня»	Июнь молодежь	МАУК «ЦБС СМО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Гражданско- патриотическое воспитание
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Акция «Свеча памяти»	Июнь	МАУК «ЦБС СМО»	Лебедева И.Г., заведующий отделом библиотеки (34380)2-29-08; Погудина Р.Н., гл.библиотекар ь (34380) 2-29-08	Беседа, презентация, минута молчания, видео
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Час истории «Россия – великая наша держава»	июнь	МАУК «ЦБС СМО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Информация об истории возникновения праздника, игравикторина
Библиотека№ 3 пос. Покровск Уральский ул. Хананова 12	День памяти и скорби «Тревожный рассвет 41-го года».	Июнь 15-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Беседа. Литературно- историческая викторина.
Библиотека№ 3 пос. Покровск Уральский ул. Хананова 12	День памяти и скорби «Тревожный рассвет 41-го года».	Июнь 15-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Беседа. Литературно- историческая викторина.
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Виртуальное слайд- путешествие «Мой адрес – Россия»	10.06 13-00 часов 12 +	МАУК «ЦБС СМО»	Смолинская Е.П., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: познакомить с известными городами и достопримечательн остями Родины Ознакомительная слайд-презентация Познавательная викторина

Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Патриотический урок «Моя Родина — Россия!»	11.06.2025 12 часов 6+	МАУК «ЦБС СМО»	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ	Цель: патриотическое просвещение. Презентация, беседа, видео, викторина
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20; Аллея памяти, Черемухово, ул. Ленина, 10	Литературный час «О, страшный сорок первый, пронзивший души год» (Цикл мероприятий «По страницам Великой Победы»)	Июнь, разновозр.	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню памяти и скорби. Беседа, громкие чтения отрывков из книг, Минута молчания на Аллее памяти.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Игра-викторина "Широка страна моя родная"	Июнь, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко Дню России Игра-викторина на знание истории, культуры России.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка рисунков «Моя красивая страна»	Июнь, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко Дню России
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Тематическая беседа «С чего начинается Родина»	Июнь, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко Дню России Презентация «Мой дом - Россия». Знакомство с историей возникновения праздника.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Вечер поэтического настроения «У меня ты, Россия, как сердце, одна»»	Июнь, разновозр.	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню России. Беседа о русских поэтах, воспевающих Россию, громкие чтения стихотворений.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Час мужества «По тропам партизанской славы»	Июнь, молодежь	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	К 80-летию Победы и Дню партизан и подпольщиков. Беседа с обзором книг.
Библиотека№ 3 пос. Покровск Уральский ул. Хананова 3	Час истории «Триколор моей России»	Август 15-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	История государственного флага. Познавательная викторина «Знатоки российской символики»
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Исторический экскурс «Откуда на флаге России три цвета?»	август	МАУК «ЦБС СМО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Гражданско- патриотическое воспитание

Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Литературно- кинематографически й час «Сквозь дым и пламя Курской битвы» (Цикл мероприятий «По страницам Великой Победы»)	Август, молодежь	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	К 80-летию Победы. Беседа о Великой битве, громкие чтения отрывков из книг, просмотр отрывков из фильмов, снятых по этим книгам.
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Патриотический час «Символика родной страны»	Август	МАУК «ЦБС СМО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Викторина по символам России, мастер-класс по их изготовлению
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Исторический круиз «Три цвета России»	Август, молодежь	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню российского флага. Беседа с компьютерной презентацией, викторина на знание символов государства.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Информационный калейдоскоп «Белый, синий, красный цвет-символ славы и побед»	Август, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко Дню российского флага. Беседа об истории праздника, о государственных символах и традициях России. Познавательная викторина.
Библиотека№ 3 пос. Покровск Уральский ул. Хананова 12	Час истории «Триколор моей России»	Август 15-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	История государственного флага. Познавательная викторина «Знатоки российской символики»
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Творческое занятие «Под флагом Отечества» (День государственного флага России)	22.08.25 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Гражданско- патриотическое воспитание. Беседа, презентация, видеоролики. Аппликация.
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Информационный час «Цвета родной страны»	22.08 13-00 часов 12 +	МАУК «ЦБС СМО»	Смолинская Е.П., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: знакомство с историей государственного флага Слайд-презентация, беседа
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Слайд-беседа «Три цвета флага»	22.08.2025 10:30 6+	МАУК «ЦБС СМО»	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ	Цель: патриотическое просвещение.

Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29 Библиотека для детей и молодежи	Патриотический час «Миру быть!» Урок мира «Будущее без терроризма,	Сентябрь (21.09) 3 сентября	МАУК «ЦБС СМО» МАУК «ЦБС	Московцева Ю.В., заведующий сектором (34380) 3-16-18 Московцева Ю.В.,	Презентация, беседа, видео, викторина Цель: патриотическое просвещение, безопасность Презентация, беседа, видео Цель: патриотическое
г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	терроризм без будущего»:»		CMO»	заведующий сектором (34380) 3-16-18	просвещение, безопасность Презентация, беседа, видео.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Тематический час «Дорога домой»	Сентябрь, разновозр.	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню присоединения к России Донбасса и Новороссии. Беседа с компьютерной презентацией, просмотр видео роликов.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Патриотический час «Доблесть Русских ополченцев» (День народного единства 4 ноября)	03.11.25 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Гражданско- патриотическое воспитание. Беседа, презентация, видеоролики.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20; Аллея памяти, Черемухово, ул. Ленина, 10	Патриотический день «Журавль хранит всю память прожитых боев»	Октябрь, разновозр.	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	К 80-летию Победы и Дню белых журавлей. Беседа, мастер-класс по изготовлению белых журавликов памяти. Патриотическая минута на Аллее памяти.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Литературно - библиотечный урок «Памяти жертв политических репрессий»	октябрь молодежь	МАУК «ЦБС СМО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Гражданско- патриотическое воспитание
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Час гордости «Никто не создан для войны»	Октябрь (7.10 – день вежливых людей)	МАУК «ЦБС СМО»	Московцева Ю.В., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: патриотическое просвещение, безопасность Презентация, беседа, видео

детей и г. Север	тека для молодежи ооуральск, ябрьская,	Час памяти «Страницы трагических судеб!» (день памяти жертв репрессий)	Октябрь (30.10)	МАУК «ЦБС СМО»	Московцева Ю.В., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: патриотическое просвещение. Презентация, беседа, видео, обзор книг с книжной выставки
детей и г. Север	тека для молодежи роуральск, ябрьская,	Урок безопасности «Знать, чтобы жить»	октябрь	МАУК «ЦБС СМО»	Московцева Ю.В., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: привлечение внимания к вопросам личной безопасности Презентация, беседа, видео, открытый разговор
пос. По Уральс		Познавательный час « Россия. Родина. Единство».	Ноябрь 13-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Тематическая беседа ко дню народного Единства и согласия.
детей и г. Север	тека для молодежи роуральск, ябрьская,	Патриотический час «Россия! Время быть вместе!»	Ноябрь (ко дню народного единства)	МАУК «ЦБС СМО»	Московцева Ю.В., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: краеведческое просвещение. Презентация, беседа, видео, викторина.
	тека № 9 ва, ул. 40 еября, 2	Беседа «Моя великая Россия»	ноябрь	МАУК «ЦБС СМО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Беседа с презентацией
	тека № 1, хово, ул. на, 20	Час патриотизма и доброты «И только в единстве сила России»	Ноябрь, молодежь	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню народного единства. Беседа, просмотр видео роликов, уличная акция доброты.
пос. По Уральсі ул. Хан	кий анова 12	Познавательный час « Россия. Родина. Единство».	Ноябрь 13-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Тематическая беседа ко дню народного Единства и согласия.
	тека № 1, хово, ул. на, 20	Мастер-класс «С днём народного единства»	Ноябрь, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь.	Ко Дню народного единства. Изготовление тематического коллажа.
Центра. городск библио г. Север ул. Мир	ая гека ооуральск,	Исторический экскурс «В единстве народа – будущее России»	Ноябрь молодежь	МАУК «ЦБС СМО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Гражданско- патриотическое воспитание.

Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11 Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Информационная программа «День героев Отечества» (День Героев Отечества) Правовая игра «Знатоки Конституции»	08.12.25 дети Декабрь молодежь	МАУК «ЦБС СГО» МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08 Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Гражданско- патриотическое воспитание. Беседа, презентация, видеоролики. Цель: Гражданско- патриотическое воспитание. (День конституции)
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Час гордости «И вовек не склонится мать родная — столица» (Цикл мероприятий «По страницам Великой Победы»)	Декабрь, молодежь	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	К 80-летию Победы. Беседа о битве под Москвой, громкие чтения отрывков из книг.
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Час памяти «День неизвестного солдата»	декабрь	МАУК «ЦБС СМО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Обзор выставки, онлайн- путешествие
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Исторический калейдоскоп «Пусть мужество Ваше нам будет примером»	Декабрь, разновозр.	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню Героев Отечества. Беседа с компьютерной презентацией.
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Час истории «С нами Бог и Андреевский флаг!» (день Андреевского флага)	Декабрь (к 11.12)	МАУК «ЦБС СМО»	Московцева Ю.В., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: патриотическое просвещение. Презентация, беседа, видео.

Книжные выставки

№ п\п	Место проведения (С указанием точного адреса)	Название выставки	Дата, аудитория	Ответственный
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка-память «Без права на забвение» 27 января полное освобождение Ленинграда Январь 2025	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка-поздравление ««Защитникам – Слава!» Февраль 2025	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
	Центральная городская библиотека	Тематическая выставка «Космос как на ладони» Апрель 2025	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08

г. Североуральск, ул. Мира, 11			
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Книжная выставка- память «Время выбрало их» к Дню Победы май 2025	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка-инсталляция «Вечный огонь памяти» Июнь 2025	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	9 декабря День Героев Отечества. Книжная выставка «Читайте, помните, гордитесь» Декабрь 2025	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка- память ««Все это было, было в Ленинграде!»»	январь	Бояринцева О. В., библиотекарь
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка - поздравление «Защитникам Отечества посвящается»	февраль	Бояринцева О. В., библиотекарь
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	«Книжно- иллюстративная выставка «В книжной памяти мгновения войны»	март	Бояринцева О. В., библиотекарь
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Книжная выставка «К тайнам Вселенной»	апрель	Бояринцева О. В., библиотекарь
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-память «Это нельзя забыть» (Международный день освобождения узников фашистских концлагерей.)	апрель	Бояринцева О. В., библиотекарь
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка -память «Один день в истории»	май	Бояринцева О. В., библиотекарь
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка — экскурс «Страницы большой войны» (22 июня — начало Великой Отечественной войны)	июнь	Бояринцева О. В., библиотекарь
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул.	Выставка «Пусть всегда будет мир!»	июль	Бояринцева О. В., библиотекарь

Октябрьская, 29			
Библиотека для детей и	Выставка	август	
молодежи	«Три цвета Родины»		Бояринцева
г. Североуральск, ул.	(день государственного		O. B.,
Октябрьская, 29	флага России)		библиотекарь
Библиотека для детей и	,	сентябрь	
молодежи	Книжная выставка	Септиоры	Бояринцева
г. Североуральск, ул.	«Последние залпы		O. B.,
Октябрьская, 29	Великой войны»		библиотекарь
Октябрьская, 29	Выставка	октябрь	
Библиотека для и	«Памяти жертв	октяорь	Г
молодежи г.	политических		Бояринцева О. В.,
Североуральск, ул.			библиотекарь
Октябрьская, 29	репрессий»»		оиолиотекарь
	Выставка – предложение	ноябрь	
Библиотека для и	«Все мы разные, а Россия	нояорь	Г
молодежи г.	одна!»		Бояринцева О. В.,
Североуральск, ул.	(День народного		
Октябрьская, 29	· · ·		библиотекарь
	единства)	Taxa Sax	
Библиотека для детей и	Выставка	декабрь	Бояринцева
молодежи	«Пусть мужество Ваше		O. B.,
г. Североуральск, ул.	нам будет примером»		библиотекарь
Октябрьская, 29			1
Библиотека для и	Выставка-память	× 2025	Кургина Л. В.
молодежи г.	«Бессмертный книжный	май, 2025	главный библиотекарь
Североуральск, ул.	полк»	6+	БДиМ
Октябрьская, 29 Библиотека для и			
молодежи г.	Выставка-гордость	июнь, 2025	Кургина Л. В.
Североуральск, ул.	«Великая наша держава!»	6+	главный библиотекарь
Октябрьская, 29	«Великая наша держава://	01	БДиМ
Библиотека для детей и			
молодежи	Книжная выставка	Июнь, 2025	Смолинская Е.П.,
г. Североуральск, ул.	«Отечество моё –	12+	заведующий
Октябрьская, 29	Россия»	12	сектором
Библиотека для детей и			Московцева Ю.В.,
молодежи	Выставка-микс «Живи и	Июнь, 2025	заведующий
г. Североуральск, ул.	здравствуй, Русь святая!»	12+	отделом
Октябрьская, 29	эдраветвун, т уев святая:	121	(34380) 3-16-18
Библиотека для детей и			` ′
молодежи	Выставка-просмотр	Июль, 2025	Московцева Ю.В., заведующий
г. Североуральск, ул.	«Виват, Российский	ИЮЛЬ, 2023 12+	отделом
Октябрьская, 29	флот!»	121	(34380) 3-16-18
Библиотека для детей и	December -		(37300) 3-10-10
	Выставка-праздник	Approx. 2025	Смолинская Е.П.,
молодежи	«Российский гордый	Август, 2025 6+	заведующий
г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	триколор» (День государственного флага)	U I	сектором
Библиотека для и	тосударственного флага)		
ьиолиотека для и молодежи г.	Выставка-гордость	август, 2025	Кургина Л. В.
Североуральск, ул.	«Флаг, овеянный славой»	12+	главный библиотекарь
Октябрьская, 29	мұлат, овеянный славой»	121	БДиМ
Библиотека для и	Выставка-гордость		Московцева Ю.В.,
молодежи г.	«России символы	август, 2025	заведующий
Североуральск, ул.	родные»	6+	отделом
Cosepoypanisek, yn.	родпыс//		отдолом

Октябрьская, 29			(34380) 3-16-18
Библиотека для и	Выставка-история		Кургина Л. В.
молодежи г.	«Славный год войны	сентябрь, 2025	главный библиотекарь
Североуральск, ул.	народной»	12+	БДиМ
Октябрьская, 29	(Бородинское сражение)		
	Выставка-просмотр «Мы		
Библиотека для и	– один мир!» (худож лит-		Московцева Ю.В.,
молодежи г.	ра авторов разных	Сентябрь, 2025	заведующий
Североуральск, ул.	национальностей и	6+	отделом
Октябрьская, 29	чтение сказок разных		(34380) 3-16-18
1	народов вслух)		
Библиотека для и	Выставка-память		Московцева Ю.В.,
молодежи г.	«Память, победившая	Октябрь, 2025	заведующий
Североуральск, ул.	время»	12+	отделом
Октябрьская, 29	1		(34380) 3-16-18
Библиотека для и	Выставка-просмотр		Кургина Л. В.
молодежи г.	«Россия для всех»	ноябрь, 2025	главный библиотекарь
Североуральск, ул.		6+	БДиМ
Октябрьская, 29			, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
Библиотека для и	Выставка-праздник		Кургина Л. В.
молодежи г.	«День Космических	октябрь, 2025	главный библиотекарь
Североуральск, ул.	войск»	6+	БДиМ
Октябрьская, 29	BOHER//	01	БДинч
Библиотека для и	Выставка-наставление		Московцева Ю.В.,
молодежи г.	«Безопасность всегда и	Октябрь, 2025	заведующий
Североуральск, ул.	везде»	6+	отделом
Октябрьская, 29	всзде//	01	(34380) 3-16-18
Библиотека для детей и			(34360) 3-10-18
	Выставка-праздник	П	Смолинская Е.П.,
молодежи	«Страницы Победы.	Декабрь, 2025	заведующий
г. Североуральск, ул.	Читаем! Гордимся!»	12+	сектором
Октябрьская, 29			
Библиотека № 1,	Выставка-реквием	Январь	Евсеева М. В., главный
Черемухово, ул.	«Война. Блокада.	12+	библиотекарь
Калинина, 20	Ленинград»		
Библиотека № 1,	Книжная выставка	Февраль	Евсеева М. В., главный
Черемухово, ул.	«Пылающие адреса	12+	библиотекарь
Калинина, 20	войны»		
Библиотека № 1,	Выставка-память «И	Февраль	Евсеева М. В., главный
Черемухово, ул.	даже снег здесь	12+	библиотекарь
Калинина, 20	становился пеплом»	_	
Библиотека № 1,	Выставка-призыв «В	Февраль	Фарнина И. Л., зав. отделом
Черемухово, ул.	служении верном	16+	
Калинина, 20	Отчизне клянусь»		
Библиотека № 1,	Выставка-гордость «На	Февраль	Хозяинова Ю. Ю., главный
Черемухово, ул.	страже Родины»	6+	библиотекарь
Калинина, 20	тражет одины//	•	
Библиотека № 1,	Выставка-инсталляция	Май,	Хозяинова Ю. Ю., главный
Черемухово, ул.	«Вечный огонь памяти»	6+	библиотекарь
Калинина, 20	MDI OTOTID HAWATIN	· ·	
Библиотека № 1,	Выставка-слава «Весна,	Май,	Хозяинова Ю. Ю., главный
Черемухово, ул.	салют, Победа!»	6+	библиотекарь
	салют, 1100сда:»	V 1	
Калинина, 20			
Калинина, 20 Библиотека № 1,	"Knim p notorny	Март	Евсеева М. В., главный
	«Крым в истории России»	Март 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь

Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-ретроспектива «От начала войны до победной весны»	Май, 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-вернисаж «И помнит мир спасенный»	Май, 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-праздник «За светлый майский день Победы спасибо, Родины солдат»	Май 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-память «В книгах память о войне»	Май 6+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка одного подвига «Здесь говорят одни лишь камни» (Брестская крепость)	Май 6+	Фарнина И. Л., зав. отделом
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-досье «Если будет Россия, значит, буду я»	Июнь 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-символ «Гордо реет флаг России»	Август 12+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-просмотр «Мы сильны, когда едины» (Ко Дню народного единства)	Ноябрь 16+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-история «Непобедимая страна — когда един народ» Ко Дню народного единства)	Ноябрь 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Месячник военной книги «Мужество. Доблесть. Слава».	Январь - Февраль 12+	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка - просмотр «Книги памяти о погибших в Афганистане»	Февраль 18+	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека №8 пос. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка – праздник «Салют Победа!»	Май 12+	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека.№ 3 пос. Покровск Уральский ул. Хананова 12	Выставка - память «И имя есть у этого героя – Великой Армии простой солдат»: ко Дню Неизвестного солдата	Декабрь 12+	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Выставка – подвиг «Непобедимый город на Неве»	Январь 12+	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Выставка – подвиг «Афганистан – незаживающая рана»	Февраль 12+	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08

Библиотека № 9	Выставка – гордость	Февраль	Пестерева Л. Г., зав.
п. Сосьва, ул. 40 лет	«Непобедимая и	6+	Отделом
Октября, 2	легендарная!»		(34380)2-29-08
Библиотека № 9		Апрель	Пестерева Л. Г., зав.
	Выставка – рекомендация	6+	Отделом
п. Сосьва, ул. 40 лет	«Читать, чтобы помнить»	0+	
Октября, 2	D D	TI	(34380)2-29-08
Библиотека № 9	Выставка – история «Это	Июнь	Пестерева Л. Г., зав.
п. Сосьва, ул. 40 лет	всё - о России»	6+	Отделом
Октября, 2			(34380)2-29-08
Библиотека № 9	Выставка – память «Тот	Июнь	Пестерева Л. Г., зав.
п. Сосьва, ул. 40 лет	день июньский на	12+	Отделом
Октября, 2	рассвете»		(34380)2-29-08
Библиотека № 9	Выставка – единение	октябрь	Пестерева Л. Г., зав.
п. Сосьва, ул. 40 лет	«Сила России в единстве	6+	Отделом
Октября, 2	народа»		(34380)2-29-08
Библиотека № 9	Выставка – подвиг	Декабрь	Пестерева Л. Г., зав.
п. Сосьва, ул. 40 лет	«Достойны звания	6+	Отделом
Октября, 2	Героя»		(34380)2-29-08
Библиотека № 12 п.	•		Горлова Л.В.
Третий Северный,	Выставка память «В	февраль	Заведующий отделом
ул. Кедровая, 21-3	памяти Афганистан»	φορματο	(34380) 2-29-08
ул. кедровая , 21-3 Библиотека № 12 п.	Priotopico vasvivio «Us		
	Выставка-хроника «Не	donner	Горлова Л.В.
Третий Северный,	будем забывать»	февраль	Заведующий отделом
ул. Кедровая, 21-3	TC.		(34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п.	Книжно-иллюстративная		Горлова Л.В.
Третий Северный,	выставка «Полководцы	май	Заведующий отделом
ул. Кедровая, 21-3	Великой Отечественной		(34380) 2-29-08
-	войны»		
Библиотека № 12 п.	Выставка память «Они		Горлова Л.В.
Третий Северный,	сражались за Родину»	май	Заведующий отделом
ул. Кедровая, 21-3	ерижизиев за годину//		(34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п.	Выставка инсталляция		Горлова Л.В.
Третий Северный,	«Я люблю тебя –	июнь	Заведующий отделом
ул. Кедровая, 21-3	Россия!»		(34380) 2-29-08
Библиотека семейного	Выставка-хроника	Январь	Погудина Р.Н.,
чтения п. Калья,	«Город-фронт»	6+	гл.библиотекарь
ул. Ленина, 33	1 11		(34380) 2-29-08
,			(2.200) 2 22 00
Библиотека семейного	Выставка-досье	Апрель 6+	Погудина Р.Н.,
чтения п. Калья,	«Космическая эра»	7 mpwib 0	T
ул. Ленина, 33	мкоемическая эра»		гл.библиотекарь
ул. ленина, ээ			(34380) 2-29-08
		D	H. 6. 77.5
Библиотека семейного	Дни воинской славы	В теч.года	Лебедева И.Г., заведующий
чтения п. Калья,	России:		отделом библиотеки
ул. Ленина, 33	- День памяти юного	Февраль	(34380)2-29-08;
	героя-антифашиста;		Погудина Р.Н.,
	- Разгром советскими		гл.библиотекарь
	войсками		(34380) 2-29-08
	немецкофашистских		
	войск в Сталинградской		
	битве (1943);		
	– День памяти о		
	россиянах, исполнявших		
	служебный долг за		
	пределами Отечества;		
	продолими ототови,		
	l .	l	<u> </u>

	п		
	– День защитника		
	Отечества;	Март	
	- день воссоединения		
	Крыма с Россией;	Май	
	-День Победы в Великой		
	Отечественной войне	Июнь	
	1941-1945 гг.;		
	-День России;		
	 День памяти и скорби; 		
Библиотека семейного	– День государственного	Август	
чтения п. Калья,	флага России;		
ул. Ленина, 33	 День солидарности в 	Сентябрь	
	борьбе с терроризмом;		
	 Памятная дата России: 		
	День воссоединения		
	Донецкой Народной		
	Республики, Луганской		
	Народной Республики,		
	Запорожской области и		
	Херсонской области с		
	Российской Федерацией;		
	- День Неизвестного	Декабрь	
	Солдата;	Î	
	- День Героев Отечества		

Правовое просвещение

Цель: Работы библиотеки по правовому просвещению населения, формирование правовой культуры молодежи и ее гражданской активности.

Задачи:

- Формирование нравственной позиции, правовой и политической культур молодежи;
- Профилактика правонарушений среди подростков и молодежи;
- Оказание информационной поддержки юношам и девушкам, попавшим в зону юридического, социального или личностного конфликта;
- Формирование у молодежи отношения нетерпимости к аморальному образу жизни и противоправным поступкам.

№ п\ п	Место проведения (с указанием точного адреса)	Название мероприятия	Дата проведени я с указанием времени	Наимен ование организ атора меропр иятия	Ответственный за проведение мероприятия (Ф.И.О. должность), контактный телефон	Примечание
	Библиотека № 1,	Беседа «Детские	Январь,	МАУК	Хозяинова Ю.	В рамках
	Черемухово, ул.	шалости с огнём»	дети	«ЦБС	Ю., главный	Всероссийской
	Калинина, 20			CMO»	библиотекарь	акции
						«Безопасность
						детства». Беседа об
						основных причинах
						возникновения
						пожаров в быту и в
						лесу.

Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Час правовых знаний «По законам добра»	16 января 17.00 МПЦ «Березка»	МАУК «ЦБС СМО»	Погудина Р.Н., гл.библиотекарь (34380) 2-29-08	Презентация, викторина, беседа
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Час безопасности «Зимние забавы и безопасность»	Январь, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	В рамках Всероссийской акции «Безопасность детства». Беседа о правилах безопасности, которые помогут сохранить здоровье и получить от зимы только лишь положительные эмоции.
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Час правовых знаний «По законам добра»	16 января 17.00 МПЦ «Березка»	МАУК «ЦБС СМО»	Погудина Р.Н., гл.библиотекарь (34380) 2-29-08	Презентация, викторина, беседа
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Правовая игра «Избирателем я стану – пусть меня научат»	17 февраля 17.00 МПЦ «Березка»	МАУК «ЦБС СМО»	Лебедева И.Г., заведующий отделом библиотеки (34380)2-29-08	Беседа, игра, презентация, видео
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Игровой калейдоскоп «Здравствуй лето!»	02.06.25 дети	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Формирование правового сознания, правой культуры детей. Беседа о лете, история праздника, Игры загадки, шарады.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Буклет к 1 июня - Дню защиты детей. "Здоровье ребёнка - не выпусти из рук будущее"	02.06.25 дети	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Формирование правового сознания, правой культуры детей.
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Правовая игра «Избирателем я стану – пусть меня научат»	17 февраля 17.00 МПЦ «Березка»	МАУК «ЦБС СМО»	Лебедева И.Г., заведующий отделом библиотеки (34380)2-29-08	Беседа, игра, презентация, видео
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Ролевая игра «Мир моих прав»	Июнь 12-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Тематическая беседа. Разговор о законах и нормах поведения в обществе.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Час трудового отряда «В библиотеку – за правом»	Июнь - август, молодежь	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Трудовое право для несовершеннолетни х – беседа, выставка, тематические

					задания. Для всех
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Интерактивная беседа «Изучи закон, пригодится»	Июль, молодежь	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	смен отряда Главы. Профилактика правонарушений в молодежной среде беседа, просмотр видео роликов, викторина.
Библиотека№ 3 пос. Покровск Уральский ул. Хананова 12	Беседа «Знаешь ли ты Россию?»	Июль 13-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Тематическая беседа. Викторина.
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Познавательная программа «Белый, синий, красный — символ славы и побед»	06.08.2025 13.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Викторина, презентация
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Лендинг «День Государственного флага России»	Август 2025	МАУК «ЦБС СМО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29-08	Цель: Информационное просвещение
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Исторический экскурс «Откуда на флаге России три цвета?»	август	МАУК «ЦБС СМО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Гражданско- патриотическое воспитание
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Правовая беседа- диалог «Я и мои права»	25 сентября 17.00 МПЦ «Березка»	МАУК «ЦБС СМО»	Погудина Р.Н., гл.библиотекарь (34380) 2-29-08	Показ видео, беседа, викторина
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Беседа у выставки «Мой друг- светофор»	Сентябрь, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Книжная выставка, беседа о правилах дорожного движения.
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Урок безопасности «Знаки дорожные детям знать положено!»	01.09. 2025 6+	МАУК «ЦБС СМО»	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ	Цель: расширять кругозор детей о правилах безопасного поведения на улицах города, закрепить знания о дорожных знаках. Слайд-презентация,
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Правовая беседа- диалог «Я и мои права»	25 сентября 17.00 МПЦ «Березка»	МАУК «ЦБС СМО»	Погудина Р.Н., гл.библиотекарь (34380) 2-29-08	беседа, мультфильм Показ видео, беседа, викторина

Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Правовой час «Поступки твои и других» (Единый день профилактики)	06.10.2025 13.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	презентация о законах, которые определяют права, обязанности и ответственность
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Квест-игра «Закон обо мне, мне о законе»	08.10 15 часов 12 +	МАУК «ЦБС СМО»	Смолинская Е.П., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: при помощи игровой формы знакомство и разбор прав и обязанностей лиц старше 14-ти лет Познавательно -
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Лендинг «День народного единства»	Ноябрь 2025	МАУК «ЦБС СМО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29-08	игровая программа Цель: Информационное просвещение
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	познавательная программа «Едины!»	05.11.2025 14.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Презентация. Беседа,
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Медиа-знакомство «Календарь правовых дат»	20.11.2025 12+	МАУК «ЦБС СМО»	Московцева Ю.В., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: правовое просвещение Презентация, беседа, викторина, обзор кн. выставки
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Правовая неотложка «Мой законный интерес» Всемирный день ребенка (6+).	20.11.25 дети	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Формирование правового сознания, правой культуры детей. Истории праздника, презентация, Игры, сказочноправовая викторина.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Исторический экскурс «В единстве народа —будущее России»	Ноябрь молодежь	МАУК «ЦБС СМО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Гражданско- патриотическое воспитание.
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	викторина «Знатоки Конституции»	03.12.2025 12.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Презентация, викторина
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	12 декабря — День конституции Российской Федерации Литературный час «Конституция в сказках»	12.12.25 дети	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Формирование правового сознания, правой культуры детей. Презентация, викторина.

Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка-просмотр «Конституция: путь к праву»	Декабрь 2025	МАУК «ЦБС СМО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29-08	Цель: Правовое просвещение
Центральная		Декабрь	МАУК	Бояринцева	Цель:
городская	Правовая игра		«ЦБС	O. B.,	Гражданско-
библиотека	«Знатоки	молодежь	CMO»	библиотекарь	патриотическое
г. Североуральск,	Конституции»			(34380)	воспитание.
ул. Мира, 11				2-29-08	(День конституции)

Книжные выставки

№ п\п	Место проведения (С указанием точного адреса)	Название выставки	Дата, аудитория	Ответственный
	Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-предупреждение «Правила безопасного вождения» (самокат/велосипед)	Май, 2025 12+	Смолинская Е.П., заведующий сектором БДиМ
	Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-информация «Безопасность нам нужна-безопасность нам важна!»	сентябрь, 2025 6+	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ
	Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-просмотр «Детство под защитой»	Ноябрь, 2025 6+	Московцева Ю.В., заведующий сектором БДиМ
	Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-призыв «Учусь быть гражданином» (Международный день прав человека)	декабрь, 2025 6+	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ
	Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-праздник «Я человек и гражданин» (День Конституции РФ»)	Декабрь, 2025 12+	Смолинская Е.П., заведующий сектором БДиМ
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-совет «Тебе о праве - право - о тебе»	Январь, 0+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-знакомство с правом «Можно, нельзя и нужно в нашей жизни»	Июнь 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
	Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка-демонстрация «Будущее России – за вами»	Ноябрь 12+	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
	Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка-вернисаж «Символы России – вехи истории»	Декабрь 12+	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
	Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Книжно- иллюстрированная выставка «Цвета родной страны»	август	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08

Библиотека № 12 п.	Выставка просмотр «Сыны		Горлова Л.В.
Третий Северный,	Отечества – защитники	ноябрь	Заведующий отделом
ул. Кедровая, 21-3	земли русской»		(34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п.	Di lozopko viidopiloviig		Горлова Л.В.
Третий Северный,	выставка-информация	декабрь	Заведующий отделом
ул. Кедровая, 21-3	«Я - человек и гражданин»		(34380) 2-29-08
Библиотека	Информационный стенд	в теч.года	Погудина Р.Н.,
семейного чтения	«Детство под защитой»		гл.библиотекарь
п. Калья,			(34380) 2-29-08
ул. Ленина, 33			
Библиотека	Информационный стенд	в теч.года	Погудина Р.Н.,
семейного чтения	«Ребенок и закон»		гл.библиотекарь
п. Калья,			(34380) 2-29-08
ул. Ленина, 33			
Библиотека	Интерактивная выставка		Лебедева И.Г.,
семейного чтения	«Кто хочет стать	март	заведующий отделом
п. Калья,	Президентом?»	16+	библиотеки (34380)2-29-
ул. Ленина, 33	президентом:		08
	Выставка-праздник		
Центральная	«Лето – книжное		Веденеева М.В.
городская	приключение»	0 +	Библиотекарь
библиотека	к Дню защиты детей		(34380)
г. Североуральск,	Июнь 2025		2-29-08
ул. Мира, 11			
	«Основной закон нашей		
Центральная	жизни» - выставка одной		Веденеева М.В.
городская	книги ко Дню Конституции		Библиотекарь
библиотека	Декабрь 2025	12+	(34380)
г. Североуральск,			2-29-08
ул. Мира, 11			

Профилактика экстремизма и терроризма, воспитание толерантности

Цель: воспитание потребности и готовности к конструктивному взаимодействию с людьми и группами людей независимо от их национальной, социальной, религиозной принадлежности, взглядов, мировоззрения, стилей мышления и поведения, негативного отношения к экстремизму и терроризму.

Задачи:

- Формирование норм поведения, принятых в гражданском обществе;
- Формирование в сознании пользователей уверенности в неотвратимости наказания за экстремистскую деятельность в любых ее проявлениях;
- Выработка у молодежи навыков безопасного поведения и самообороны при угрозе террористического акта.

№ π\ π	Место проведения (с указанием точного адреса)	Название мероприятия	Дата проведения с указанием времени	Наименова ние организато ра мероприят ия	Ответственный за проведение мероприятия (Ф.И.О. должность), контактный телефон	Примечание
	Библиотека № 1, Черемухово,	День добра «Близкие люди,	Апрель, Разновозр.	MAУК «ЦБС CMO»	Евсеева М. В., главный библиотекарь;	Выставки во всех отделах библиотеке к Весенней неделе

ул. 20	Калинина,	близкими будьте»			Фарнина И. Л., зав. отделом; Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	добра. Чтение отрывков из книг, представленных на выставках. Сувениры, сделанные своими руками, всем читателям, пришедшим в этот день в библиотеку (инвалидам – на дом).
1, 1	блиотека № Черемухово, Калинина,	Интерактивное занятие «Научимся ценить друг друга»	Июль, молодежь	MAУК «ЦБС CMO»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Беседа, тренинги, задания на самопознание и укрепление отношений с родными и друзьями. Презентация книг по психологии.
для мол г. Сен , ул Ок 29	тябрьская,	Инфо-час «Россия против террора»	03.09. 13 часов 16+	MAУК «ЦБС СМО»	Смолинская Е.П., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: формирование общественного сознания и гражданской позиции подрастающего поколения, ознакомление с основными правилами поведения в различных ситуациях, связанных с угрозой терроризма. Слайд-беседа, просмотр видеоролика
сем чте Кал	блиотека мейного ения п. лья, Ленина, 33	Урок безопасности «Предупрежден, значит вооружен!»	3 сентября 14.00 МАОУ СОШ №14		Погудина Р.Н., гл.библиотекарь (34380) 2-29-08	Презентация, рассказ о Международном дне мира
12 : Cer	блиотека № п. Третий верный , ул. дровая , 21-3	Познавательный час «Мы хотим в мире жить» (11 сентября)	04.09.2025 12.00	MAУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Презентация, минута молчания
гор биб г. Сен	нтральная родская блиотека вероуральск п. Мира, 11	Час безопасности «Террор и смерть: два страшных, неразлучных слова!»	Сентябрь молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: профилактика терроризма 3 сентября

					« Всероссийский
					день солидарности в борьбе с терроризмом»
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Информационный час «Мы за мир и дружбу!»	сентябрь	МАУК «ЦБС СМО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Беседа о мире, против терроризма
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Час- предупреждение «Террор – проблема века»	Сентябрь, разновозр.	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Беседа с компьютерной презентацией.
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5A	Час памяти «Терроризм – зло против человечества».	Сентябрь 14-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Профилактика терроризма. Тематическая беседа.
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск , ул. Октябрьская, 29	Урок доброты «Белая трость» (15 октября Международный день белой трости)	15.10.2025 11 часов 6+	МАУК «ЦБС СМО»	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ	Цель: воспитание толерантности к людям с ограниченными возможностями Слайд-презентация, беседа, загадки, игры
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Час дружбы «Планета толерантности»	29.10.2025 12.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	видео презентация, беседа
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	VI сетевая акция «Единство» (к Дню народного единства)	октябрь- ноябрь	МАУК «ЦБС СМО»	Лебедева И.Г., заведующий отделом библиотеки (34380)2-29-08	Продвижение деятельности библиотек, книги и чтения в социальных сетях
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Информационный час «Сила России – в единстве народа"	3 ноября 17.00 МПЦ «Березка»	МАУК «ЦБС СМО»	Погудина Р.Н., гл.библиотекарь (34380) 2-29-08	Рассказ об истории праздника, презентация, викторина
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Информационный час «Мир на кончиках пальцев»	12.11.2025 12.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	презентация, беседа
Центральная городская библиотека г. Североуральск , ул. Мира, 11	Виртуальный урок ««Солнце всем на планете одинаково светит»	ноябрь молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: профилактика экстремизма

Библиотека №			МАУК	Хозяинова Ю.	Беседа о
1, Черемухово,			«ЦБС	Ю., главный	взаимоотношениях
ул. Калинина,	Урок		CMO»	библиотекарь	между подростками
20	нравственности	Ноябрь,			и умении вести
	«Давайте жить	дети			себя в группе,
	дружно»				просмотр
					короткометражного
					фильма по теме.
Библиотека№	Урок	Ноябрь	МАУК	Сухотерина Т. В.	Тематическая
3 пос.	толерантности	14-00	«ЦБС	Зав. отделом	беседа.
Покровск	«Толерантность		CMO»	библиотеки	
Уральский	сегодня – мир			89527424258	
ул. Хананова	навсегда».				
12					

Книжные выставки

№ π\π	Место проведения (С указанием Название выставки точного адреса)		Дата, аудитория	Ответственный
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	мотека № 1, Выставка-размышление «В мухово, ул. мире человеческих		Фарнина И. Л., зав. отделом
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-совет «Через книгу – к миру и согласию»	Ноябрь 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка –коллаж «В слове Мы сто тысяч Я»	Ноябрь 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-размышление «Толерантность — это язык добрых дел и слов»	Ноябрь 6+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
	Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка-призыв «Мы за мирное будущее» ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом.	Сентябрь 12 +	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
	Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка-просмотр «У нас друзья на всей Планете».	Ноябрь 6 +	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
	Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Выставка – толерантность «Мы разные, но мы вместе»	Ноябрь 6+	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08
	Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Выставка предупреждения «Трагедия Беслана»	сентябрь	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
	Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Выставка рекомендация «Белая трость»	октябрь	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
	Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Выставка рекомендация «Мой толерантный мир»	ноябрь	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
	Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Просмотр «Сыны Отечества, освободившие Россию»	Октябрь 6+	Погудина Р.Н., гл.библиотекарь (34380) 2-29-08

Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка- рекомендация «Через книгу к миру»	февраль	Бояринцева О. В., библиотекарь
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка- «Терроризм – угроза обществу»	сентябрь	Бояринцева О. В., библиотекарь

<u>Предупреждение распространения ВИЧ, наркомании, алкогольной</u> зависимости и табакокурения, пропаганда здорового образа жизни

Цель: Пропаганда здорового образа жизни **Задачи:**

- Формирование мотивации к здоровому образу жизни, сознательному отказу от вредных привычек и зависимостей, способствующих развитию различных заболеваний;
- Систематизация и обобщение знаний пользователей о здоровом образе жизни;

• Формирование активной жизненной позиции.

№ п\ п	Место проведения (с указанием точного адреса)	Название мероприятия	Дата проведения с указанием времени	Наимен ование организ атора меропр иятия	Ответственный за проведение мероприятия (Ф.И.О. должность), контактный телефон	Примечание
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Цикл мероприятий по безопасности «Твоя безопасность в твоих руках»	В течении года (1 раз в месяц)	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Пропаганда здорового образа жизни Видеоролики, презентации, викторина, Мукльтфильм.
	Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Беседа — размышление «Вредные привычки»	Март 14-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Профилактика курения в подростковой среде.
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Квилт-акция «Быть здоровым – это значит»	21.03.25 Дети	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Пропаганда здорового образа жизни
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	21 марта — Международный день сна «Зачем нужен сон?»	21.03.25 дети	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Пропаганда здорового образа жизни Беседа, презентация, обучающие мультфильмы.

Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	День здорового образа жизни в библиотеке «Алгоритм здоровья»	Апрель, Разновозр	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню здоровья. Книжные выставки во всех отделах библиотеки, беседы у выставок, обмен полезной информацией среди читателей на тему ЗОЖ.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Познавательная игра «Путешествие по стране Витаминии» (Всемирный День здоровья)	07.04.25 дети	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Пропаганда здорового образа жизни Беседа, презентация, Конкурсы, Кроссворд, Загадки, мультфильм.
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Всемирный день здоровья Библиотечный квилт «Волшебное слово «ЗДОРОВЬЕ»	7 апреля 17.00 МПЦ «Березка»	МАУК «ЦБС СМО»	Лебедева И.Г., заведующий отделом библиотеки (34380)2-29-08	«Квилт» - информационный стенд, наглядно рассказывающий о важной роли здорового образа в жизни человека
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Дегустация у книжной полки «Добрый доктор-чай»	Апрель, Взрослые	МАУК «ЦБС СМО»	Фарнина И.Л., зав. отделом	Ко Дню здоровья. Беседа о полезных напитках у выставки с дегустацией.
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Урок здоровья «Путешествие в страну здоровья»	Апрель 14-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Познавательно- игровая программа.
Библиотека№ 3 пос. Покровск Уральский ул. Хананова 12	Беседа-игра «Добро пожаловать в страну Здоровячков!	Апрель 15-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Познавательно игровая беседа, посвященная Всемирному дню здоровья.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Познавательная игра «Путешествие на поезде здоровья»	Апрель, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко Дню здоровья. Познавательная игра об основах здорового образа жизни, физической культуре и спорте.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Акция «Вейпинг. Что это такое и чем опасно это увлечение?»	май	МАУК «ЦБС СМО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Профилактика Приобщение к здоровому образу жизни
Центральная городская библиотека	Акция	май молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В., библиотекарь	Цель: Профилактика ВИЧ

г. Североуральск, ул. Мира, 11	«STOP-СПИД: знать, чтобы жить!»			(34380) 2-29-08	
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Час здоровья «Если не слабак – бросай курить табак!»	Май, молодежь	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	К Всемирному Дню отказа от курения. Беседа, просмотр видео роликов, викторина, уличная акция.
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Час размышлений «НЕзависимый подросток»	30 мая 17.00 МПЦ «Березка»	МАУК «ЦБС СМО»	Погудина Р.Н., гл.библиотекарь (34380) 2-29-08	Беседа, просмотр видеоролика
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Викторина «Здоровье на тарелке» (Ко дню здорового питания)	03.06.25	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Пропаганда здорового образа жизни Презентация, викторина.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Уличная акция «Закройте двери перед наркотиками»	Июнь, молодежь	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	К Всемирному Дню борьбы с наркоманией. Беседа, буклеты, активные игры на свежем воздухе.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Беседа «Летом - время не теряй сил, здоровья набирай»	Июнь, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Книжная выставка, беседа, обзор, уличные игры, раздача буклетов о ЗОЖ.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Библиозарядка «С физкультурой мы дружны – нам болезни не нужны»	Июнь, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Беседа о здоровом образе жизни, о правильном питании, закаливании, о полезных и вредных привычках. Викторина, весёлы е игрыфизкультминутки.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Антиалкогольна я акция «Со здоровьем по пути»	Сентябрь, молодежь	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню трезвости. Беседа о вреде алкоголя, дегустация полезных для здоровья напитков.
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Урок здоровья «В рабстве у безумия»	10.09.2025 12.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Презентация, беседа.
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Акция «Здоровое село — территория трезвости»	11 сентября 17.00 МПЦ «Березка»	МАУК «ЦБС СМО»	Лебедева И.Г., заведующий отделом	Игры, викторины, буклеты, листовки

	(Всероссийский день трезвости)			библиотеки (34380)2-29-08	
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Конкурс рисунков «Мы – за здоровый образ жизни!»	11 сентября 14.00 МАОУ СОШ №14	МАУК «ЦБС СМО»	Погудина Р.Н., гл.библиотекарь 34380)2-29-08	Конкурс рисунков
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Профилактическ ая беседа «Глоток беды»	10.10 10 часов 16+	MAYK «ЦБС СМО»	Смолинская Е.П., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: Формирование позитивного отношения к здоровому образу жизни Слайд-презентация, беседа, разбор мифов об алкоголе
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Урок здоровья "Сладости да радости"	14.11.2025 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Пропаганда здорового образа жизни Презентация, загадки, викторина, мультфильм.
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Беседа «В будущее без вредных привычек».	Ноябрь 14-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Беседа о вреде алкоголя.
Библиотека№ 3 пос. Покровск Уральский ул. Хананова 12	Урок – предупреждение «Нет - наркотикам!»	Ноябрь 14-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Тематическая беседа, посвященная Международному дню борьбы с наркоманией.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Информационны й час «Азбука здоровья»	ноябрь молодежь	МАУК «ЦБС СМО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: приобщение к здоровому образу жизни
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Профилактическ ий диспут «Зачем планету губит СПИД?»	1 декабря 14.00 МАОУ СОШ №14	МАУК «ЦБС СМО»	Лебедева И.Г., заведующий отделом библиотеки (34380)2-29-08	Беседа, диалог, спор
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Профилактическ ий час «СПИД – жизнь без будущего»	04.12.2025 13.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Беседа, тест, презентация
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Профилактическ ий информ-день «Бояться не	Декабрь, разновозр.	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	К Всемирному Дню борьбы со СПИДом. Выставки с

	нужно, нужно знать»				обзорами на абонементе для взрослых и в читальном зале. Беседа, просмотр
Центральная	Виртуальный	декабрь	МАУК	Бояринцева	видео роликов, упражнения, тесты. Цель:
городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	урок «Жизнь дается один раз!»	молодежь	«ЦБС СМО»	О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Профилактика ВИЧ

№ п\п	Место проведения (С указанием точного адреса)	Название выставки	Дата, аудитория	Ответственный
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка здоровья «Здоровье – это здорово!» март	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380)2-29-08
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Книжная выставка Спорт. Красота. Настроение июнь	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380)2-29-08
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка- рекомендация «Будь спортивным и здоровым»	март	Бояринцева О. В., библиотекарь
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка- предостережение «Безмолвный крик»	май	Бояринцева О. В., библиотекарь
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка-совет «Волшебные правила здоровья»	июнь	Бояринцева О. В., библиотекарь
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка- предостережение «Выбери жизнь!»	июль	Бояринцева О. В., библиотекарь
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка – рекомендация «Жизнь без вредных привычек»	сентябрь	Бояринцева О. В., библиотекарь
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-обзор «Здоровье каждого – богатство всех»	Апрель, 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-призыв «С физкультурой мы дружны – нам болезни не страшны!»	Апрель, 6+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь

Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-предупреждение «От сигареты откажись! И без неё прекрасна жизнь!»	Май, 16+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-совет «Наркотики: знание против миражей»	Июнь, 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-рекомендация «В гостях у Витаминки»	Июнь, 6+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Информационный стенд «Знай правду – живи трезво!»	Сентябрь 16+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-просмотр «СПИД: уроки прошлого, возможности будущего»	Декабрь, 16+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка-предупреждение «Я выбираю жизнь без наркотиков».	Март 18+	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка-рекомендация «Закалка, спорт, движение – всех целей достижение».	Июль 12+	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Выставка – профилактика «Сам себе не навреди»	Весь год 12+	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Выставка — предупреждение «ВИЧ/СПИД: опасно не знать»	Ноябрь 12+	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Выставка призыв «Вредные привычки или здоровье»	сентябрь	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Выставка предупреждение «Имя беды – СПИД»	декабрь	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Выставка-утверждение «В здоровом теле – здоровый дух»	в теч.года 12+	Погудина Р.Н., гл.библиотекарь 34380)2-29-08
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Выставка-коллаж «Скажи твердое «нет»!»	Май-июнь 12+	Лебедева И.Г., заведующий отделом библиотеки (34380)2-29-08
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Выставка цитат великих людей о вреде винопития «Трезвые мысли»	В теч.года 12+	Лебедева И.Г., заведующий отделом библиотеки (34380)2-29-08

Библиотека в помощь образованию, профориентация

Цель: создание информационно - библиотечной среды как основы для развития творческого мышления, формирования информационной культуры личности, создания условий для готовности к непрерывному образованию, компетентного выбора соответствующей профессиональной деятельности, помощь школьникам в осознанном выборе профессии.

Задачи:

- Обеспечение доступа к информации, знаниям, идеям, культурным ценностям посредством использования библиотечно-информационных ресурсов на различных носителях;
- Формирование навыков независимого библиотечного пользователя;
- Совершенствование и освоение новых библиотечных технологий;
- Расширение ассортимента библиотечно-информационных услуг;
- Выявление информационных потребностей и удовлетворение образовательных и индивидуальных потребностей пользователей библиотеки;
- Формирование комфортной библиотечной среды.

№ п\ п	Место проведения (с указанием точного адреса)	Название мероприятия	Дата проведени я с указанием времени	Наимено вание организа тора меропри ятия	Ответственны й за проведение мероприятия (Ф.И.О. должность), контактный телефон	Примечание
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Экскурсия-познание «Библиотека - волшебное место, где книгам не скучно, где всем интересно»	В течении года	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Экскурсия для детей по библиотеке, знакомство с отделами и расстановкой книг.
	Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Участие во Всероссийском сетевом проекте по современной детской литературе «Книга расскажет — Россия покажет: Время атмосферных путешествий»	в теч.года	МАУК «ЦБС СМО»	Погудина Р.Н., гл.библиотекар ь (34380) 2-29-08	Проект призван познакомить с детской литературой через создание интерактивной карты, где каждая точка на местности соответствует конкретному произведению
	Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Акция «Ура! Первый читатель»	1.01 - 19.01. 2025 12.00- 17.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	новогодние поздравления и сувениры.
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Познавательный час «Сокровищница народного слова»	Февраль, разновозр.	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню русского языка. Беседа об истории русского фольклора, задания и упражнения на знание русского языка.
	Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина	Урок-размышление «Кем быть?»	Февраль 14-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Беседа. Просмотр рекомендуемой литературы и наглядных материалов.
	Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Библиотечный урок — экскурсия «Первое путешествие в Книгоград»	28.03.2025 5 12.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Экскурсия для 1 класса

Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Профориентационны й квест «Сто дорог – одна твоя»	Март- апрель МАОУ СОШ №14	МАУК «ЦБС СМО»	Лебедева И.Г., заведующий отделом библиотеки (34380)2-29-08	Тренинг, игры, общение
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Игровая программа: «Если очень захотеть, можно в Космос полететь»	Апрель, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко Дню космонавтики. Игровая программа на знание истории космонавтики.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Мастер-класс «Звездный калейдоскоп»	Апрель, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко Дню космонавтики. Изготовление поделки
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Литературно- познавательная викторина «Что мы знаем о космосе»	Апрель, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко Дню космонавтики. Игра – викторина на знание истории космонавтики.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка рисунков «Здравствуй, Вселенная»	Апрель, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко Дню космонавтики.
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Литературная игра «Волшебное созвездие сказок Андерсена»	24.04.2025 12.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Презентация, викторина
Библиотека № 13 п. Калья, ул. Ленина, 33	Экскурсия по библиотеке «Знакомьтесь, ваши помощники»	24 мая 14.00 МАОУ СОШ №14	МАУК «ЦБС СМО»	Погудина Р.Н., гл.библиотекар ь (34380) 2-29-08	Экскурсия, игры, викторина
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Познавательное путешествие «Откуда азбука пришла?»	май молодежь	МАУК «ЦБС СМО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: культурно- просветительская (День славянской письменности)
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Литературная игра «Сказки Лукоморья»	05.06.2025 12.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Презентация, викторина
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Интеллектуальный турнир «Весёлые книголюбы»	Июнь, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Интеллектуальная игра на знание книг из школьной программы, умение искать информацию.
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Мастер-класс «День флориста» (день поделок из живых цветов)	24.07.2025	МАУК «ЦБС СМО»	Московцева Ю.В., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: приобщение к творчеству Презентация, беседа, видео, мастер-класс

Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина Библиотека №8	Час информации «Мой безопасный мир»	Август 14-00	MAYK «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Викторины по вопросам гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций, пожарной безопасности, безопасности на воде и правил дорожного движения.
п. Баяновка ул. Гагарина	Интеллектуальная игра « Наука-это мы»	Сентябрь 14-00	«ЦБС СМО»	В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Познавательно-игровая беседа.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Библиофреш «В день знаний вместе с нами!»	Сентябрь, разновозр.	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню знаний. Беседа о школах и школьниках разных лет, обмен впечатлениями о школьных годах людей разного возраста.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Мастер класс «Вечная спутница книги»	Сентябрь, дети	MAУК «ЦБС CMO»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко Дню знаний. Изготовление закладок своими руками.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Игровая познавательная программа «Волшебникнедоучка»	Сентябрь, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко Дню знаний. Игровая программа на смекалку, сообразительность, внимание и ловкость.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Библиотечный урок «И снова звонок нас зовёт на урок»	Сентябрь, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко Дню знаний. Путешествие в страну Знаний. Задания на логику, смекалку.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка рисунков «»Букет любимому учителю и воспитателю	Октябрь дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко дню учителя и дню воспитателя.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Час профориентации «В поисках призвания»	ноябрь молодежь	МАУК «ЦБС СМО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: профориентация
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Игра «Кинодрайв»	28 декабря МПЦ «Березка»	МАУК «ЦБС СМО»	Лебедева И.Г., заведующий отделом библиотеки (34380)2-29-08	Командная игра

	Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	АРТ – ОКНО Хронограф: писатели- юбиляры	Весь год, по месячно	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Оформление окон с интересными фактами из жизни писателей юбиляров
--	---	---	----------------------	----------------------	--	---

No	Место проведения			
п\п	(С указанием точного	Название выставки	Дата,	Ответственный
11/11	адреса)	пазвание выставки	' ' '	Ответственный
	Центральная городская		аудитория март	Бояринцева
	библиотека	Выставка-просмотр	март	О. В.,
	г. Североуральск, ул.	«Славен человек делами»		библиотекарь
	Мира, 11	«славен человек делами»		ополнотскарь
	Центральная городская	Выставка- дискуссия	апрель	Бояринцева
	библиотека	«Книги, о которых спорят»		O. B.,
	г. Североуральск, ул.	within, a kerepair enepair		библиотекарь
	Мира, 11			
	Библиотека для и	Выставка-стимул «Родной		Кургина Л. В.
	молодежи г.	язык- наше богатство» (21.02	февраль, 2025	главный библиотекарь
	Североуральск, ул.	– международный день	6+	БДиМ
	Октябрьская, 29	родного языка)		, 1
	Библиотека для и	Выставка-стимул «Родной		Кургина Л. В.
	молодежи г.	язык- наше богатство» (21.02	февраль, 2025	главный библиотекарь БДиМ
	Североуральск, ул.	– международный день	6+	
	Октябрьская, 29	родного языка)		, ,
	Библиотека для и	Б П 1		Московцева Ю.В.,
	молодежи г.	Выставка-призыв «Профессии	Апрель 2025	заведующий
	Североуральск, ул.	– свой путь!»	1	сектором БДиМ
	Октябрьская, 29	D D		10 D
	Библиотека для и	Выставка-стимул «В		Московцева Ю.В.,
	молодежи г.	лабиринте умных книг!»	Декабрь, 2025	заведующий
	Североуральск, ул.	(познавательные книги для		секторомБДиМ
	Октябрьская, 29	учебы	Фанта 121	Engage M. D. Transacció
	Библиотека № 1,	Выставка – восхищение «В	Февраль, 12+	Евсеева М. В., главный
	Черемухово, ул.	русской речи все мое,		библиотекарь
	Калинина, 20 Библиотека № 1,	родное!»	Фариант (I	Хозяинова Ю. Ю.,
		Выставка- просмотр «Красоту	Февраль, 6+	главный библиотекарь
	Черемухово, ул. Калинина, 20;	творим руками»		тлавный ойолиотекарь
	Библиотека № 1,			Фариниа И Л дор
	· ·	Выставка-тайна «Тайны,	Апрель,	Фарнина И. Л., зав.
	Черемухово, ул. Калинина, 20	загадки, сенсации»	16+	отделом
	Библиотека № 1,	Выставка-просмотр «К		Хозяинова Ю. Ю.,
	Черемухово, ул.	заветным тайнам, планетным	Апрель,	главный библиотекарь
	черемухово, ул. Калинина, 20	далям»	6+	тлавный ополиотекарь
	Библиотека № 1,	Выставка- совет «Стильные		Хозяинова Ю. Ю.,
	Черемухово, ул.	штучки или сундучок	Июнь,	главный библиотекарь
	черемухово, ул. Калинина, 20	штучки или сундучок модницы»	6+	тлавный ополиотекарь
	Библиотека № 1,	Выставка-открытие «Про		Евсеева М. В., главный
	Черемухово, ул.	тетрадь и карту, карандаш и	Август,	библиотекарь
	Калинина, 20	парту»	12+	ополнотскарь
	калипипа, 20	mapiy"	1	

Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-калейдоскоп «Здравствуй, к знаниям дорога»	Сентябрь, 6+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-позитив «В стране выученных уроков»	Сентябрь, 6+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка – рекомендация « Профессий много – выбери одну»	Апрель 12 +	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка – совет «Вместе в мир знаний »	Февраль 12 +	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка – знакомство «Детские энциклопедии РОСМЭН»	Март 6 +	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка – гордость «Идут века, а Пушкин остается»	Июнь 6 +	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка-призыв «В дни каникул не скучай, бери книгу и читай!»	Июнь 6 +	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека №3 пос. Покровск Уральский ул. Хананова 12	Выставка-просмотр «Дорога в страну Знаний»	Сентябрь 6 +	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека №3 пос. Покровск Уральский ул. Хананова 12	Фотовыставка «Мир школы глазами детей»	Сентябрь 6 +	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	«Библиогид» (информация на «библиотечном стенде)	В течении года	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Выставка рекомендация «Новые книги – новое чтение»	январь — март	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Выставка рекомендация «Любимые книги читателей»	май	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Выставка – рекомендация «Выбор профессии – шаг в будущее»	июнь	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Цикл выставок «Литературный календарь»: Выставка портрет «Иного века гражданин» (230 лет со дня рождения А. С. Грибоедова)	Январь	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08

	T
Выставка-путешествие « Лесными тропинками Николая Сладкова» (105 лет со дня рождения Н.Сладкова)	январь
Выставка-обзор «Мир чеховских героев» (165 лет со дня рождения А.П.Чехову)	февраль
Выставка - юбилей «Добрый сказочник Гаршин» (170 лет со дня рождения В. М. Гаршина)	февраль
Книжная экспозиция «Когда строку диктует чувство» (135 лет со дня рождения Б. Пастернака)	март
Выставка юбилей «Добрый сказочник Ершов» (210 лет со дня рождения П.П.Ершов)	апрель
Выставка инсталляция «Страна чудес Андерсена (220 лет со дня рождения X. К.	апрель
Андерсена)» Выставка ретроспектива «Создатель первой русской комедии (280 лет со дня	апрель
рождения Д. И. Фонвизин)	май
Выставка приключение «Жизнь и удивительные приключения Робинзона Крузо» (365 лет со дня рождения Д. Дефо)	май
Выставка-экспозиция «Муза блокадного Ленинграда» (115 лет со дня рождения О. Ф.Берггольц)	июль
Выставка – портрет «Читаем Шолохова вместе» (120 лет со дня рождения М.А.Шолохова)	август
Выставка рекомендация «Писатель доброй мечты» (120 лет со дня рождения Л.А.Кассиль)	Август

Выставка- фантастика «По страницам книги Рэя Брэдбери» (105 лет со дня рождения Р.Брэдбери)	Сентябрь Октябрь	
Книжно-иллюстративная выставка «Под алыми парусами» (145 лет со дня рождения А.Грина)	Октябрь	
Выставка – юбилей «Читаем Куприна» (155 лет со дня рождения А.И. Куприна)	Октябрь	
Выставка ретроспектива «Встреча с Есениным» (130 лет со дня рождения С.Есенина)	Октябрь	
Выставка-знакомство «Его звали Саша Чёрный» (145 лет со дня рождения С.Чёрного)	Ноябрь	
Выставка – портрет «Иван Бунин» (155 лет со дня	Ноябрь	
рождения И.Бунина) Книжно-иллюстративная выставка	Ноябрь	
«В гостях у Джанни Родари» (105 лет со дня рождения Д.Родари)	Ноябрь	
Выставка-портрет «Мир Александра Блока» (145 лет со	Декабрь	
дня рождения А.Блока) Выставка приключение «Мир приключений Р.Л.	декабрь	
Стивенсона» Выставка – память «Война его		
не отпускала» (110 лет со дня рождения К.Симонова)		
Выставка рекомендация «Марк Твен и его герои» (190 лет со дня рождения М.Твена)		
Выставка портрет «В мире А.Фета» (205 лет со дня рождения)		
Выставка рекомендация «Волшебный мир Киплинга»		

	(160 лет со дня рождения Р.		
	Киплинга)		
Библиотека семейного	Выставка-помощница	В теч.года	Погудина Р.Н.,
чтения п. Калья,	«Полочка-выручалочка»	6+	гл.библиотекарь
ул. Ленина, 33			(34380) 2-29-08
Библиотека семейного	Уголок профориентации «Все	В теч.года	Погудина Р.Н.,
чтения п. Калья,	работы хороши, выбирай на	12+	гл.библиотекарь
ул. Ленина, 33	вкус»		(34380) 2-29-08

Экологическое просвещение

Цель: Привлечь внимание к экологическому просвещению, способствовать формированию экологической культуры.

Задачи:

- Накопление, систематизация, хранение и создание новых информационных ресурсов экологической направленности;
- Обеспечение свободного доступа к экологической информации;

Формирование экологической культуры и экологического сознания пользователей путем системной просветительской деятельности

№ п\ п	Место проведения (с указанием точного адреса)	Название мероприятия	Дата проведени я с указанием времени	Наиме новани е органи затора меропр иятия	Ответственны й за проведение мероприятия (Ф.И.О. должность), контактный телефон	Примечание
	Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Цветочный своп	В теч.года	МАУК «ЦБС СМО»	Лебедева И.Г., заведующий отделом библиотеки (34380)2-29-08	Бесплатный обмен растениями. Цель — найти новый дом для своих растений и/или подобрать новые растения для себя
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Цикл выставок «Природа: Вдохновение и Ответственность»	В течение 2025 года	МАУК «ЦБС СМО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29-08	Цель: Экологическое информирование
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Цикл мероприятий «Зеленый четверг»	В течение 2025 года	МАУК «ЦБС СМО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29-08	Цель: Краеведение; Экология; История
	Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Урок-познание «Здесь край первозданных дремучих лесов» (день заповедников)	11.01.2025	МАУК «ЦБС СМО»	Московцева Ю.В., заведующий сектором БДиМ	Цель: экологическое просвещение Презентация, беседа, видео, викторина

Центральн городская библиотека г. Североур Мира, 11	ı	15 января Всероссийский экологический праздник «День зимующих птиц» Познавательный урок «Птичьи заботы»	15.01.25	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: экологическое воспитание учащихся, расширение кругозора. Презентация, беседа, видеоролики.
Библиотека Третий Сег ул. Кедров	верный,	Игра путешествие «Загадки в лесу на каждом шагу»	28.01.2025 12.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Презентация, игра, викторина
Библиотека молодежи Североураз Октябрьска	г. пьск, ул.	Эко час «Хозяин Арктики»	Февраль, 2025	МАУК «ЦБС СМО»	Московцева Ю.В., заведующий сектором БДиМ	Цель: экологическое просвещение Презентация, беседа, видео, викторина
Библиотека Третий Сег ул. Кедров	верный,	Литературный час «Сказки леса»	05.02.2025 12.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Презентация, викторина
Библиотека Третий Сен ул. Кедров	верный,	Экологическая акция «Покормите птиц зимой»	18.02.2025 14.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Покормить птиц и довешать кормушки
Центральн городская библиотека г. Североур Мира, 11	ı	27 февраля — Международный день полярного медведя, или День белого медведя Познавательная игра "Мишка на Севере"	27.02.25 дети	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Формирование заинтересованного и бережного отношения к животным севера — белым медведям. Презентация, беседа, видеоролики.
Библиотека п. Сосьва, у Октября, 2	ул. 40 лет	Познавательная игра «Весенние радости»	Март	МАУК «ЦБС СМО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Интересная информация о цветах, разгадывание ребусов, составление кроссворда
Библиотека Черемухов Калинина,	о, ул.	Эко час ««Береги свою планету – ведь другой похожей нету»	Март, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко Дню Земли. Беседа, обзор книг по экологии, просмотр видео роликов, викторина.
Центральн городская библиотека		Беседа. Кто завел себе собаку, кто завел себе кота	04.03.25 дети	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: экологическое воспитание детей. Беседа о домашних

г. Североуральск, ул. Мира, 11					животных с электронной презентацией. Видеоролики, мультфильм.
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Экологическая игра-путешествие «Земля- твоя и моя» (День Земли)	20.03. 2025 10 часов 6+	МАУК «ЦБС СМО»	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ	Цель: экологическое просвещение Презентация, беседа, видео,
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	22 марта Всемирный день воды Час экологических знаний «Капелька Н2О, или что мы знаем о воде»	22.03.25 дети	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	викторина Познакомить детей с интересными фактами о воде, с ролью воды в природе и жизни человека Познакомить детей с интересными фактами о воде, с ролью воды в природе и жизни человека
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Беседа — открытие «Разрушаем планету – разрушаем себя»	Апрель молодежь	МАУК «ЦБС СМО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Экологическое воспитание 15 апреля — День экологических знаний
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	1 апреля — Международный день птиц. Игровая программа «Пернатые соседи»	01.04.25 дети	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: экологическое воспитание учащихся, расширение кругозора. Презентация, беседа, загадки, пословицы о птицах, обучающий мультфильм.
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Эко час «Путешествие в Антарктиду»	05.04. 2025 10 часов 6+	МАУК «ЦБС СМО»	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ	Цель: экологическое просвещение
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Интерактивная игра «Правда или ложь» (День экологических знаний)	15 апреля МПЦ «Березка»	МАУК «ЦБС СМО»	Лебедева И.Г., заведующий отделом библиотеки (34380)2-29-08	Интерактивная игра
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Познавательно- экологический час «День Земли»	22 апреля 14.00 МАОУ СОШ №14	МАУК «ЦБС СМО»	Погудина Р.Н., гл.библиотекар ь (34380) 2-29-08	Презентация, викторина

Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Экологический урок «Наш огромный светлый дом»	25.04.25 дети	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: экологическое воспитание учащихся, расширение кругозора. Презентация, беседа, видеоролики.
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Всероссийская акция «Живи лес!»	17.05.2025 10 часов 6+	МАУК «ЦБС СМО»	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ	Цель: экологическое просвещение
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Экологический час «От чистого города – к зеленой планете»	Июнь, молодежь	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	К Всемирному Дню окружающей среды. Беседа о загрязнении окружающей среды, тематические задания, викторины.
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Беседа «По страницам Красной книги Среднего Урала»	Июнь 14-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Беседа с электронной презентацией.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Экологическая игра «Природа – наш дом».	Июнь, молодежь	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	К Всемирному Дню окружающей среды. Состязание в знаниях об окружающем мире, загадки, кроссворды.
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Эко-игра «Как на ягодной поляне»	июль	МАУК «ЦБС СМО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Разгадывание кроссворда, составление названий ягод, загадки
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Игра-путешествие «Кто в лесу живёт, что в лесу растёт»	Июль 13-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Знакомство с детскими авторами, писавшими о природе.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	23 июля Всемирный день китов и дельфинов Экологический час «Как по морю — океану»	25.07.25 дети	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: экологическое воспитание учащихся, расширение кругозора. Презентация, беседа, видеоролики.

Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Урок - размышление «Чистая планета, чистый город, чистая совесть»	Август 13-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Тематическая беседа. Викторина.
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 ло Октября, 2	Лесная гостиная «Царица северных лесов и её подруги»	сентябрь	МАУК «ЦБС СМО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Чтение стихов, конкурсы, загадки+
Центральная городская библиотека г. Североуральск, у Мира, 11	Экологический час «Волшебный Байкал»	O8.09.25 дети	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: экологическое воспитание учащихся, расширение кругозора. Презентация, беседа о правилах поведения при посещении озера для сохранения воды в природе, видеоролики.
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Эко - практикум «Мусор-не мусор!»	Лето, 2025, 1 раз в неделю	МАУК «ЦБС СМО»	Московцева Ю.В., заведующий сектором БДиМ	Цель: экологическое просвещение, приобщение к полезному творчеству Презентация,
					беседа, видео, викторина
Центральная городская библиотека г. Североуральск, у Мира, 11	Виртуальная экскурсия «По страницам Красной книги»	Октябрь молодежь	МАУК «ЦБС СМО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Экологическое воспитание
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, у Октябрьская,29	Эко урок «Как природа к зиме готовится»	3.10.2025 6+	МАУК «ЦБС СМО»	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ	Цель: формирование и закрепление знаний о жизни лесных зверей, о природных явлениях и признаках поздней осени. Слайд-презентация, викторина, чтение рассказов и стихов о природе
Библиотека для детей и молодежи	Эко-урок «А это – веселая птица синица»	Ноябрь, 2025	МАУК «ЦБС СМО»	Московцева Ю.В., заведующий	Цель: экологическое просвещение,

г. Североуральск, ул. Октябрьская,29				сектором БДиМ	Презентация, беседа, видео, викторина
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Экологическая акция «Синичкин день»	20.11.2025 12.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Презентация, сделать кормушки, покормить птиц.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	12 ноября - Синичкин день. «Вестница осенних дней!»	29.11.24 дети	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: экологическое воспитание учащихся, расширение кругозора. Презентация, беседа о зимующих птицах, загадки, мультфильм.
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская,9	Экологическая акция «Елка тоже хочет жить!»	10.12.2025 10 часов 6+	МАУК «ЦБС СМО»	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ	Цель: раскрыть необходимость сохранения хвойных растений на планете, беречь лес Сказка, презентация, загадки, викторина

№ п\п	Место проведения (С указанием точного адреса)	Название выставки	Дата, аудитория	Ответственный
	Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка- просмотр «Хозяин ледяных просторов»	27 февраля (день полярного медведя) 6+	Московцева Ю.В., заведующий сектором (34380) 3-16-18
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка-просмотр «Есть в травах и цветах целительная сила»	апрель	Бояринцева О. В., библиотекарь
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка-просмотр «Видеть, слушать, чувствовать природу»	июль	Бояринцева О. В., библиотекарь
	Центральная городская библиотека	Книжная выставка «Мир птиц» январь	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380)2-29-08

г. Североуральск, ул. Мира, 11			
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Книжная выставка «Земля – наш дом» апрель	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380)2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	23 июля — Всемирный день китов и дельфинов Книжная выставка «Подводные истории»	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380)2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	4 октября - Всемирный день защиты животных Книжная выставка «Звериный книжный рай: читай, люби и защищай!»	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380)2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	30 ноября - Всемирный день домашних животных Выставка-инсталляция «Кто тебя встречает дома»	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380)2-29-08
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-обзор «Хвостатые, усатые»	Март 6+	Смолинская Е.П., заведующий сектором (34380) 3-16-18
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-праздник «Четыре лапы, один хвост» (Всемирный день собаки 2 июля)	Июль 6+	Смолинская Е.П., заведующий сектором
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-обзор «Меньшие братья просят о защите» (Всемирный день защиты животных)	октябрь 6+	Кургина Л. В. главный библиотекар БДиМ
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка – размышление «Экологическая мозаика»	Ноябрь 6+	Кургина Л. В. главный библиотекар БДиМ
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-обзор «Синичкин календарь» (12 ноября День встречи зимующих птиц)	Ноябрь 6+	Кургина Л. В. главный библиотекар БДиМ
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка – размышление «Экологическая мозаика»	Ноябрь 6+	Смолинская Е.П., заведующий сектором

Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-восхищение «Сияньем строк воспетая планета»	Март 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-календарь «В дружбе с природой»	Апрель, 6+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-урок «Дачная академия»	Май, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-призыв «Под зеленым парусов в будущее»	Июнь, 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-призыв «Услышьте нас, пока мы живы»	Апрель, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Книжно- иллюстративная выставка «Люблю тебя природа в любое время года»	Октябрь, 0+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка – рекомендация «Лучшие рассказы о природе»	Июнь 12+	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка-информация «Мир планеты и её тайны»	Июль 12+	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка-призыв «Береги свою планету!»	Июль 12 +	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Выставка – призыв «Береги свою планету! Ведь другой на свете нету!»	весь год 6+	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Фотовыставка «Как не любить нам эту землю»	в течение года	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Эко – выставка «Заповедными тропами»	В течении года	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Выставка-путешествие « Лесными тропинками Николая Сладкова» (105 лет со дня рождения Н.Сладкова)	январь	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Выставка - юбилей «Добрый сказочник Гаршин» (170 лет со дня рождения В. М. Гаршина)	февраль	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Выставка просмотр «Вода это жизнь» (22 марта – День воды)	март	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный ,	Эко-выставка «Земля одна на всех»	март	Горлова Л.В. Заведующий отделом

ул. Кедровая, 21-3	(к Международному дню		(34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Трети Северный, ул. Кедровая, 21-3	Земли) й Эко-выставка «Крылатые друзья»	апрель	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Трети Северный, ул. Кедровая, 21-3	ў Эко-выставка «Синичкин день»	ноябрь	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Выставка-знакомство «Времена года»	В теч. года	Погудина Р.Н., гл.библиотекарь (34380) 2-29-08

Краеведческая деятельность

Цель: Сбор и сохранность информационных краеведческих ресурсов, которые являются доступными источниками краеведческой информации для различных категорий пользователей.

Задачи:

- Сбор материалов и информирование читателей об истории, современном состоянии и перспективах развития своего района и села;
- Развитие интереса к родному краю;
- Воспитание любви и бережного отношения к своей малой родине, организация и проведение встреч с интересными людьми;
- Знакомство с творчеством писателей и поэтов родного края.

№ п\ п	Место проведения (с указанием точного адреса)	Название мероприятия	Дата проведен ия с указание м времени	Наименов ание организат ора мероприя тия	Ответственн ый за проведение мероприятия (Ф.И.О. должность), контактный телефон	Примечание
	Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская,29	Час-портрет «Путешествие на Урал к дедушке Бажову»	Январь, 2025	МАУК «ЦБС СМО»	Московцева Ю.В., заведующий сектором БДиМ	Цель: краеведческое просвещение. Презентация, беседа, видео, викторина, м/ф.
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Библиотечный урок «Лучше нет родного края»	Январь, дети	MAУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю.Ю., главный библиотекарь	Беседа о поселке Черёмухово, просмотр видео роликов.
	Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская,29	Краеведческое путешествие «Славу пою тебе, Родина» (д/р Свердл. обл.)	Январь,2 025	МАУК «ЦБС СМО»	Московцева Ю.В., заведующий сектором БДиМ	Цель: краеведческое просвещение. Презентация, беседа, видео, викторина.
	Центральная городская библиотека	Виртуальная экскурсия «Заповедник	Дети 10.01.25	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь	Воспитание экологической культуры и

г. Североуральск, ул. Мира, 11	«Денежкин камень»»			(34380) 2-29-08	бережного отношение к природе родного края Презентация, беседа, видеоролики, викторина.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Онлайн- путешествие «Здесь я живу – здесь Родина моя»	Февраль 2025	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Воспитание экологической культуры и бережного отношение к природе родного края Презентация, беседа, видеоролики.
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Беседа «Цветные камни Урала: ювелирный промысел»	Февраль 13-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Познавательная беседа с электронной презентацией.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Фотовыставка «Родного города черты»	Март 2025	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Расширение кругозора детей, воспитание любви к малой Родине через фотографию.
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Беседа «Наш уральский добровольческий»	Март 14-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Тематическая беседа с электронной презентацией.
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Краеведческий час «Вот, она какая сторона родная»	26.03.202 5 13.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Презентация, беседа. викторина
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Краеведческий обзор «Душа любить поселок не устанет»	Апрель, разновозр	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Обзор всего краеведческого материала об истории поселка Черемухово, просмотр видео ролика.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Час занимательной экологии «Разноцветная палитра живой природы» (о цветах, насекомых, края)	Апрель 2025	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Воспитание у обучающихся любви к родному краю - как к своей малой Родине. Знакомство с флорой и фауной родного города

Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Виртуальная выставка «Правда Севера»	Апрель 2025		Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29- 08	Цель: Краеведение
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Краеведческая викторина «С рюкзаком по родному краю»	Апрель, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Краеведческие вопросы об истории поселка Черемухово, викторина.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Вечер памяти «Их подвиг трудовой - в сердцах потомков»	Май, разновозр	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	К 80-летию Победы. Беседа о СУБРе в годы войны, воспоминания ветеранов поселка Черемухово.
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская,29	Игровой квиз «Добро пожаловать на Урал»	Июнь, 2025	МАУК «ЦБС СМО»	Московцева Ю.В., заведующий сектором БДиМ	Цель: краеведческое просвещение. Презентация, беседа викторина, видео,
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Конкурс «Богат талантами наш край»	05.06.202 5 13.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29- 08	Конкурс работ
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская,29	Слайд-беседа «Душа города» (о церкви св. Петра и Павла)	12.07. 2025	МАУК «ЦБС СМО»	Московцева Ю.В., заведующий сектором БДиМ	Цель: краеведческое просвещение. Презентация, беседа, видео, викторина, м/ф.
Улицы п.Калья	Квест-игра «Что? Где? Когда? В п.Калья»	10 июля 12.00 МПЦ «Березка»	МАУК «ЦБС СМО»	Лебедева И.Г., заведующий отделом библиотеки (34380)2-29- 08	Загадки, задания, поиск сокровища по всему поселку
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Беседа у выставки «Есть в российской глубинке дорогие места»	Сентябрь, разновозр	МАУК «ЦБС СМО»	Фарнина И.И., зав. отделом	Обзор книг с беседой о памятниках природы, архитектуры и культуры Свердловской области.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Фольклорный час «Мне по сердцу маленькая Родина,	Сентябрь, разновозр	MAУК «ЦБС CMO»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню народов Среднего Урала. Книжная выставка,

	мне по сердцу мой родной Урал»			; Фарнина И. Л., зав. отделом	просмотр видео роликов. Беседа с громким чтением.
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская,29	Медиа-экскурсия «Город, в котором я живу!»	Ноябрь, 2025	МАУК «ЦБС СМО»	Московцева Ю.В., заведующий сектором БДиМ	Цель: краеведческое просвещение. Презентация, беседа, видео, викторина.
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская,29	Медиа встреча «Счастье писать для детей» (Д.Н. Мамин-Сибиряк)	Ноябрь, 2025	МАУК «ЦБС СМО»	Московцева Ю.В., заведующий сектором БДиМ	Цель: краеведческое просвещение. Презентация, беседа, видео, викторина.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Краеведческий вечер-посвящение «Любуюсь и горжусь тобой, любимый город!	Ноябрь 2025	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Показать уникальность и значимость природы. Презентация, беседа, конкурсы загадки.
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Круглый стол «Листая книжные страницы, мы путешествуем покраю»	27 ноября 14.00 МАОУ СОШ №14	МАУК «ЦБС СМО»	Погудина Р.Н., гл.библиотека рь (34380) 2-29- 08	Беседа, презентация, видео
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская,29	Медиа знакомство «Североуральск героический»	Декабрь, 2025	MAУК «ЦБС СМО»	Московцева Ю.В., заведующий сектором БДиМ	Цель: краеведческое просвещение. Презентация, беседа, видео, викторина.

№ п\п	Место проведения (С указанием точного адреса)	Название выставки	Дата, аудитория	Ответственный
	Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-рекомендация «Радуга сказов Бажова!»	Январь, 6+	Московцева Ю.В., заведующий сектором БДиМ

Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-просмотр «Свердловская область — по страницам истории»	Январь (к 17.01), 6+	Московцева Ю.В., заведующий сектором БДиМ
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-просмотр «Город мой, я тобой очарован!»	Ноябрь, 6+	Московцева Ю.В., заведующий сектором БДиМ
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Фото-зона – Фотовыставка «Североуральск. Наследие в кадре» (город вчера и сегодня)	Ноябрь, 6+	Московцева Ю.В., заведующий сектором БДиМ
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-альбом «Милый край, родные дали» (ко дню рождения Черемухово)	Март, 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Книжная выставка «Мастер. Сказочник. Мудрец» Бажов П. П.	Январь 2025 6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка-восхищение «Серенада родному краю» Март 2025	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Книжная выставка «Вселенная Владислава Крапивина»	Октябрь 2025 6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Книжно-иллюстративная выставка «Город, в котором живу и мечтаю» Ноябрь 2025	12+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-открытие «Свет малой родины»	Апрель, 6+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-признание «Мне с этой землей не расстаться»	Апрель, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-настроение «Мой отчий край, мой лучший из миров»	Сентябрь, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
Библиотека № 1, п. Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-экспозиция «Родной свой край люби и знай»	Сентябрь, 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Выставка – гордость «Край, в котором мы живём»	весь год 6+	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08

Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Шахтерский труд в творчестве поэтов и писателей»	август	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	«Наш край в стихах и прозе»	В течение года	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Фотовыставка «Как не любить нам эту землю»	В течение года	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	«Что может быть лучше Урала?»	в течение года	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	«Писатели земли уральской»	в течение года	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	«В Урале Русь отражена»	в течение года	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	«Литературный Североуральск»	в течение года	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	«Родной город со славной историей»	в течение года	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	выставка - календарь «Масленица пришла»	март	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Тематические папки:			
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	«Мой город»	в течение года	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	«СУБР от рождения до зрелости»	в течение года	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	«Первоосвоители края»	в течение года	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	«Люди нашего города»	в течение года	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	«Н.М.Походяшин — заводчик Урала»	в течение года	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Выставка-посвящение «Поселок мой, ты песня и легенда»	июль 6+	Лебедева И.Г., заведующий отделом библиотеки (34380)2-29-08
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Выставка-история «Город мой на Северном Урале»	ноябрь 6+	Погудина Р.Н., гл. библиотекарь (34380) 2-29-08

Формирование информационной культуры

№ п\ п	Место проведения (с указанием точного адреса)	Название мероприятия	Дата проведения с указанием времени	Наименова ние организато ра мероприят ия	Ответственны й за проведение мероприятия (Ф.И.О. должность), контактный телефон	Примечание
	Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Обзор новых книг «Мы – новенькие»	в теч.года	МАУК «Централиз ованная библиотечна я система СГО»	Погудина Р.Н., гл.библиотекар ь (34380)2-29-08	Обзор книг по мере поступления
	Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Акция «Библиосумерки»	26.04.2025 14.00	MAУК «ЦБС CMO»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Игры, загадки, викторина, квест.
	Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Библионочь	апрель Посетители библиотеки	МАУК «Централиз ованная библиотечна я система СГО»	Лебедева И.Г., заведующий отделом библиотеки, Погудина Р.Н., гл.библиотекар ь (34380)2-29-08	Игры, викторины, лотерея
	Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Акция «Фото на память или летнее путешествие с книгой»	20.06.2025 12.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Презентация, игры, викторина. Фото.
	Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Всероссийский день чтения	октябрь Посетители библиотеки	МАУК «ЦБС СМО»	Лебедева И.Г., заведующий отделом библиотеки, Погудина Р.Н., гл.библиотекар ь (34380)2-29-08	Игры, викторины, презентация, мультфильмы
	Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Литературный вечер «Жди меня» (110 лет со дня рождения К. М.Симонова)	28 ноября Клуб «Журавушка»	МАУК «Централиз ованная библиотечна я система СГО»	Лебедева И.Г., заведующий отделом библиотеки (34380)2-29-08	Беседа, презентация, стихи, песни

№	Место проведения			
п\п	(С указанием точного	Название выставки	Дата,	Ответственный
	адреса)		аудитория	

Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Выставка-просмотр «Знакомьтесь, новинки!»	в течение года	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Выставка рекомендация «Угощаю интересной книгой»	июнь	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Выставка - настроение «Цвет настроения – книжный»	сентябрь	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Выставка книг одного цвета «Семь оттенков синего»	июль	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Выставка-тетрадь читательских интересов «Советуем прочитать»	в теч.года 6+	Погудина Р.Н., гл.библиотекарь (34380)2-29-08

Нравственное и эстетическое воспитание

Цель: Приобщение к чтению, пропаганда ценности чтения и книги, стимулирование интереса к мировому литературному наследию, приобщение к лучшим образцам искусства, литературы, народного творчества в эстетическом освоении мира.

Задачи:

- Формирование культуры чтения пользователей;
- Продвижение книги и чтения среди населения и повышение уровня читательской активности;
- Осуществление всестороннего раскрытия фонда библиотеки с использованием различных форм индивидуальной и массовой работы;
- Изучение опыта работы других библиотек с целью внедрения в практику работы библиотеки наиболее интересных форм библиотечных услуг.

№ п\п	Место проведения (с указанием точного адреса)	Название мероприятия	Дата проведени я с указанием времени	Наиме новани е органи затора меропр иятия	Ответственный за проведение мероприятия (Ф.И.О. должность), контактный телефон	Примечание
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Познавательное занятие «Что такое добро?» (Международный День спасибо)	13.01.25 дети	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Нравственно- эстетическое воспитание Презентация, беседа. Просмотр мультфильма: «Мой друг зонтик»
	Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Новогодний День друзей	14 января 14.00 Клуб «Журавуш ка»	МАУК «ЦБС СМО»	Лебедева И.Г., заведующий отделом библиотеки (34380)2-29-08	Игры, подарки, общение, песни, видео, просмотр фильмов

Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Литературная киновикторина «Волшебный мир детского кино»	15.01.2025 6+	МАУК «ЦБС СМО»	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ	Цель: приобщить к киноискусству, познакомить с профессионалами отечественного кинематографа Беседа, презентация, игры, видео
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Зимний вечер темных историй	19 января 17.00 МПЦ «Березка»	МАУК «ЦБС СМО»	Лебедева И.Г., заведующий отделом библиотеки (34380)2-29-08	Беседа, общение, чтение вслух
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Развлекательно – познавательная программа «День эскимо»	24.01.25 дети	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Нравственно- эстетическое воспитание Презентация, беседа, просмотр роликов
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Игровая программа «Волшебная ночь»	январь взрослая аудитория	МАУК «ЦБС СМО»	Бояринцева О. В, библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: информационно- познавательная
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Акция «Первый читатель нового года»	Январь, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Привлечение к чтению. Приз первому читателю, пришедшему на детский абонемент в начале года.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка рисунков «О зиме читали, рисунки рисовали»	Январь, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Выставка детских рисунков в любой технике
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Познавательная программа «Интересности с иголками» (о рекордах ежа к дню ежа).	14.02.25 дети	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Нравственно- эстетическое воспитание Презентация, беседа, загадки, просмотр мультфильма «Осенние кораблики»
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	14 февраля — Международный день книгодарения. Книжный фримаркет «Смотри. Бери. Читай. Понравилась книга — забирай»	14.02.25 дети	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Нравственно- эстетическое воспитание. Игры, викторины, конкурсы

Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Беседа-знакомство «Писатель и время»	февраль 2025 взрослая аудитория	МАУК «ЦБС СМО»	Бояринцева О. В, библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: информационно- познавательная
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Библиотечная акция «Читатель — книга - библиотека»	Февраль, разновозр	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь; Фарнина И. Л., зав. отделом	К Международному дню книгодарения свободный обмен книгами между читателями (инвалидам – книги на дом).
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Праздник творчества «Есть женщины в русских селеньях»	Март, взрослые	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	К Международному женскому дню. Выставка- экспозиция творческих работ читательниц, обмен впечатлениями и опытом.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Вечер — комплимент «Все краски жизни для тебя…»	март взрослая аудитория	МАУК «ЦБС СМО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: культурно- эстетическая; досуговая деятельность
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Литературно- игровой час «Гуляют кошки по страницам»	03.03. 25 дети	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Видео журнал: история кошки; интересные факты о кошках; породы кошек; просмотр мультфильма «Кто сказал мяу?
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	мастер класс «Открытки для мамы».	05.03.2025 14.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Презентация, изготовление поделки
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Игровая программа «Здравствуй, Веснушка!» марта	10.03.25 дети	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Нравственно- эстетическое воспитание. Конкурсы, загадки, песни, стихи.
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Поэтический квартирник +литературный коллаж «Я люблю поэта»	21 марта 15.00 посетители библиотек и	МАУК «ЦБС СМО»	Лебедева И.Г., заведующий отделом библиотеки (34380)2-29-08	Стихи, видео, песни, чтение вслух, создание коллажа
Библиотека семейного чтения п. Калья,	Час поэзии «Большая	21 марта 17.30	МАУК «ЦБС СМО»	Погудина Р.Н., гл.библиотекарь (34380)2-29-08	Знакомство с детскими поэтами,

ул. Ленина, 33	литература для маленьких»	клуб семейного			просмотр мультфильмов
	маленьких//	чтения			мультфильмов
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	27 марта - Международный день театра Внеклассное занятие «Волшебная страна - театр!»	27.03.25 дети	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Нравственно- эстетическое воспитание. Беседа, презентация, загадки, конкурсы.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Мастер-класс «Сюрприз для дам»	Март, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	К 8 марта. Мастер-класс для мальчиков по изготовлению подарков для одноклассниц и мам.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Конкурсно-игровая программа «Для девчонок озорных, милых, добрых, дорогих!»	Март, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Конкурсная игровая программа к празднику 8 Марта для девочек.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Литературная лотерея «Цветик-семицветик»	Март, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Детям будет предложен цветок, на каждом лепестке которого вопрос о героинях известных сказок.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Литературная игра «Путешествие за смехом»	01.04.25 дети	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Нравственно- эстетическое воспитание. Презентация, викторина, видеоролики.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Библионочь	Апрель, разновозр	МАУК «ЦБС СМО»	Фарнина И. Л., зав. отделом; Евсеева М. В., главный библиотекарь; Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Час слушания «В царстве флоры и фауны»	апрель взрослая аудитория	МАУК «ЦБС СМО»	Бояринцева О. В, библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: информационно- познавательная
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Библионочь	апрель посетители библиотек и	МАУК «ЦБС СМО»	Лебедева И.Г., заведующий отделом библиотеки, Погудина Р.Н.,	Игры, акции, викторины, презентации

					гл.библиотекарь	
					(34380)2-29-08	
	гека № 9 за, ул. 40 ября, 2	Игра-викторина «Апрель-шутник»	апрель	МАУК «ЦБС СМО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Чтение книг, угадывание из какой книги отрывок, шутки для друзей
	гека № 1, ково, ул. на, 20	Литературный вечер «По следам героев Шолохова»	Май, разновозр.	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	К 120-летию М. Шолохова. Беседа о жизни и творчестве, просмотр отрывков из фильмов, снятых по мотивам книг писателя
Централ городск библиот г. Север ул. Мир	ая гека ооуральск,	Литературная гостиная «Тысячелетняя кладовая мудрости»	май взрослая аудитория	МАУК «ЦБС СМО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: культурно- эстетическая; досуговая деятельность
п. Каль ул. Ленг	ого чтения я, ина, 33	Акция «Читаем детям о войне»	8 мая 14.00 МАОУ СОШ №14	МАУК «ЦБС СМО»	Погудина Р.Н., гл.библиотекарь (34380)2-29-08	Громкое чтение рассказа С.Алексеева «Знамя Победы»
Централ городск библиот г. Север ул. Мир	ая гека ооуральск,	Библиогид «Музеев чарующий мир»	19.05.25 дети	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Нравственно- эстетическое воспитание. Знакомство с музеями России. Просмотр видеороликов.
Централ городск библиот г. Север ул. Мир	ая гека ооуральск,	Познавательный час «Откуда взялась славянская азбука» 24 мая - День славянской письменности и культуры	23.05.25	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Нравственно- эстетическое воспитание. Беседа. Презентация, просмотр мультфильма.
	гека № 1, ково, ул. на, 20	Литературные гонки «Путешествие по нечитанным книжным страницам»	Июнь - август, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю, главный библиотекарь	В начале июня даётся старт летнему чтению, который завершится в конце августа подведением итогов и выявлением победителя.
Централ городск библиот	ая	Литературная гостиная	июнь взрослая аудитория	МАУК «ЦБС СМО»	Бояринцева О. В, библиотекарь	Цель: культурно- эстетическая

г. Североуральск,	«А песня ходит на			(34380)	
ул. Мира, 11	войну»			2-29-08	
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Игра-путешествие «По дорогам детства»	2 июня 14.00 клуб семейного чтения	МАУК «ЦБС СМО»	Погудина Р.Н., гл.библиотекарь (34380)2-29-08	Игры, конкуры, викторины
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Литературный квест «Тайны Лукоморья»	05.06.2025 12.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Презентация, конкурсы
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Пушкинский день	6 июня 13.00 лагерь	МАУК «ЦБС СМО»	Погудина Р.Н., гл.библиотекарь (34380)2-29-08	Презентация, выставка рисунков, игры, викторины
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Акция Библиобратство: ты записался в библиотеку?»	Июнь, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю, главный библиотекарь	Поиск новых читателей среди детей, приехавших на каникулы в поселок Черемухово.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Библиотечная поляна «Звонкое лето – детства планета!»	Июнь, разновозр	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь; Фарнина И.Л., зав. отделом	Книги и подарки детям и взрослым, конкурсная программа ко Дню защиты детей.
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Игровая программа «В стране Детства»	июнь	МАУК «ЦБС СМО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	викторины, игры, конкурсы
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Громкие чтения «Как хорошо уметь читать»	Июнь	МАУК «ЦБС СМО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Чтение любимых книг по очереди, техника чтения
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	День загадок и тайн в библиотеке «Ярмарка головоломок»	Июнь, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю, главный библиотекарь	Викторины, загадки, головоломки будут предложены всем посетителям в течении дня.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Пушкинский день в библиотеке «Пусть в каждом сердце Пушкин отзовется»	Июнь, разновозр	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь; Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Беседа, литературная викторина по сказкам, игры, библиотека на скамейке.
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	День защиты детей: викторины, конкурсы, игры	01.06. 2025 6+	МАУК «ЦБС СМО»	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ	Цель: поздравить детей с праздником Участие в
					игровых

					мероприятиях, получение призов
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Квест-игра «Ромашка счастья» (ко Дню семьи, любви и верности)	08.07.2025 13 часов 6+	МАУК «ЦБС СМО»	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ	Цель: создать радостную атмосферу, расширить представления о празднике, его символах и традициях Беседа, загадки, игры, мастер-
					класс по изготовлению символа праздника
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	11 июля — Всемирный день шоколада Познавательный час «Шоколадная страна»	11.07.25 дети	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Праздника Нравственно- эстетическое воспитание. Беседа, презентация, загадки, мультфильм.
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Выставка рисунков «Моя семья - мой мир»	11.07.2025 12.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Презентация, рисунки
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Игровой библио час «Кот учёный приглашает»	Июль, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю, главный библиотекарь	Обзор книг для летнего чтения. Викторина, игры и задания с призами.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Развлекательная программа « Исчезающая красота» (по страницам Красной книги)	июль взрослая аудитория	МАУК «ЦБС СМО»	Бояринцева О. В, библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: культурно- эстетическая; досуговая деятельность
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Праздничные посиделки «Моя Семья — моё богатство»	июль	МАУК «ЦБС СМО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Беседа о создании праздника, рассказы детей о семейных традициях, чаепитие.
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Громкие чтения «Весёлые истории прочитаем сами»	июль	МАУК «ЦБС СМО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Чтение любимых книг

Библиотека № 1,	Библиотека на	Июль,	МАУК	Евсеева М. В.,	Ко дню семьи,
Черемухово, ул.	скамейке «Любви и	разновозр	«ЦБС	главный	любви и верности.
Калинина, 20	веры образы»		CMO»	библиотекарь	Уличная беседа,
					громкое чтение
Библиотека № 1,	Мастер-класс	Июль,	МАУК	Хозяинова Ю.	отрывков из книг. Ко дню семьи,
Черемухово, ул.	«Открытка-	дети	«ЦБС	Ю., главный	любви и верности.
Калинина, 20	ромашка»	дети	СМО»	библиотекарь	Поделка своими
, -				1	руками ромашки
					из бумаги в
					подарок своей
П	C	17	NA A NATA	V IO	семье.
Детский сад № 5, Черемухово, ул.	Спортивно-	Июль,	МАУК «ЦБС	Хозяинова Ю. Ю., главный	Ко дню семьи, любви и верности.
Калинина, 19-а	литературные состязания	дети	«цвс СМО»	библиотекарь	Спортивно-
Rushilinia, 15 a	«Весёлая семейка»		CIVIO"	ополнотскары	литературные
					состязания на
					уличной
					площадке
Библиотека № 1,	Dyromopysa avvarance	Июл	МАУК	Хозяинова Ю.	детского сада.
ьиолиотека № 1, Черемухово, ул.	Выставка рисунков «Любимые сказки	Июль, дети	МАУК «ЦБС	Хозяинова Ю. Ю., главный	Ко дню семьи, любви и верности.
Калинина, 20	моей семьи»	дети	СМО»	библиотекарь	Выставка
			01,10,7		рисунков,
					подведение итогов
					и вручение
7.7	7 7	07.00.05	3.6.43716	D MD	грамот.
Центральная городская	7 августа – День маяка	07.08.25	МАУК «ЦБС	Веденеева М.В. Библиотекарь	Беседа, презентация,
тородская библиотека	Виртуальное		«цвс СМО»	(34380)	видеоролики,
г. Североуральск,	путешествие		CIVIO"	2-29-08	мультфильм.
ул. Мира, 11	«О маяках»				7 1
Библиотека № 12	Акция - конкурс	20.08.2025	МАУК	Горлова Л.В.	Фото рецептов из
п. Третий	литературных	13.00	«ЦБС	Заведующий	книг
Северный, ул. Кедровая, 21-3	деликатесов «Книга - самобранка»		CMO»	отделом (34380) 2-29-08	
кедровал, 21 3	самооранка//			(34300) 2 27 00	
Центральная	Развлекательная	август	МАУК	Бояринцева О.	Цель:
городская	программа	взрослая	«ЦБС	В,	культурно-
библиотека	«Чудеса живут в	аудитория	CMO»	библиотекарь	эстетическая;
г. Североуральск, ул. Мира, 11	природе»			(34380) 2-29-08	досуговая
ул. мира, 11				2-29-08	деятельность
Центральная	Акция	01.09.25	МАУК	Веденеева М.В.	Нравственно-
городская	«Первый читатель	дети	«ЦБС	Библиотекарь	эстетическое
библиотека	нового		CMO»	(34380)	воспитание.
г. Североуральск,	учебного года» (0+)			2-29-08	5 первых
ул. Мира, 11					читателей получат
Библиотека	Познавательно-	1 сентября	МАУК	Погудина Р.Н.,	призы. Игры, конкурсы,
семейного чтения	игровая программа	13.00	«ЦБС	гл.библиотекарь	викторины
п. Калья,	«Открывай нам,	МАОУ	CMO»	(34380)2-29-08	1
ул. Ленина, 33	школа, двери»	СОШ №14			
Библиотека	Игры в классику	5 сентября	МАУК	Лебедева И.Г.,	Игры, конкурсы,
семейного чтения		МАОУ	«ЦБС	заведующий	викторины
п. Калья,		СОШ №14	CMO»	отделом	

ул. Ленина, 33				библиотеки (34380)2-29-08	
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Интерактивное мероприятие «К уроку готовы»	05.09.24 дети	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Нравственно- эстетическое воспитание. Знакомство дошкольников со школьными правилами. Видео презентация, викторина, игры, мультфильмы.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	19 сентября — День рождения смайлика Весёлый урок «От смайлика до улыбки»	19.09.25 дети	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Нравственно- эстетическое воспитание. Презентация, беседа, игры, мультфильм.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка рисунков «Мой папа – самый лучший»	Октябрь, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко дню отца. Выставка рисунков, подведение итогов и вручение грамот.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Познавательный час «Осень-волшебница»	октябрь взрослая аудитория	МАУК «ЦБС СМО»	Бояринцева О. В, библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: досуговоразвлекательная
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Мастер-класс «С любовью для папы»	Октябрь, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко дню отца. Изготовление поделки из бумаги.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Литературный час «Не надо другого образца, когда в глазах пример отца»	Октябрь, разновозр.	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню отца. Беседа об отцах на страницах книг, писателях-отцах и их детях.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	День тотального чтения	Октябрь, разновозр.	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь; Фарнина И. Л., зав. отделом; Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Областной день чтения. Цикл мероприятий для разных возрастов.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	18 ноября - День рождения Деда Мороза в России Сказочная гостиная «С днём рождения Мороз!»	18.11.25 дети	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Нравственно- эстетическое воспитание. Презентация, беседа, игры, мультфильм.

]	Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул.	Акция поздравление «Соберем букет для	19.11.2025 12.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом	Написать пожелания и оформить в идее
]	Кедровая , 21-3 Библиотека № 1,	мамы» Поэтический вечер	Ноябрь,	МАУК	(34380) 2-29-08 Евсеева М. В.,	букета Ко Дню матери.
	Черемухово, ул. Калинина, 20	«Мама звучит как поэма, как песня»	разновозр	«ЦБС СМО»	главный библиотекарь	Литературно- музыкальная композиция.
1 6	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Литературно — музыкальная гостинная «Женщина-Мать в литературе»	ноябрь взрослая аудитория	MAУК «ЦБС СМО»	Бояринцева О. В, библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: культурно- эстетическая
	Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Акция «Ночь искусств»	Ноябрь	МАУК «ЦБС СМО»	Лебедева И.Г., заведующий отделом библиотеки, Погудина Р.Н., гл.библиотекарь (34380)2-29-08	Игры, акции, викторины, презентации
]	Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Праздничный вечер «Мамин день в календаре»	ноябрь	МАУК «ЦБС СМО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Конкурсы, викторины, музыкальные импровизации, чаепитие.
1	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Мастер-класс «Единственной маме на свете»	Ноябрь, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Поделка своими руками ко Дню матери.
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Игровая семейная программа «Мама - главный человек»	Ноябрь, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко Дню матери. Игровая программа с вручение мамам подарков, сделанных заранее на библиотечном мастер-классе, чаепитие.
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Литературная гостиная « День рождения Деда Мороза»	Ноябрь, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Беседа у выставки, просмотр видеоролика о родине Деда Мороза, просмотр мультфильма «Дед Мороз и лето».
1	Библиотека для детей и молодежи, г. Североуральск, ул.Октябрьская,29	Литературный час «Он живет в Великом Устюге-Всероссийский Дед Мороз» (18 ноября день Деда Мороза)	18.11.2025 11 часов 6+	МАУК «ЦБС СМО»	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ	Цель: Познакомить с праздником День Деда Мороза, историей возникновения и традициями праздника

Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	3 декабря - Международный день инвалидов Беседа «Наш мир — особый и обычный».	03.12.25 дети	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Беседа, презентация, викторина, конкурсы Нравственно- эстетическое воспитание.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	15 декабря - Международный день чая Познавательный час «Литературная чайная»	15.12.25 дети	МАУК «ЦБС СМО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Нравственно- эстетическое воспитание.
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Литературно- познавательный час «Волшебные сказки зимы»	23.12.2025 12.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Презентация, загадки. игры
Библиотека № 13 п. Калья, ул. Ленина, 33	Новогодний маскарад «Новый год в окно стучится»	26 декабря 17.00 клуб семейного чтения	МАУК «ЦБС СМО»	Погудина Р.Н., гл.библиотекарь (34380)2-29-08	Поздравление с Новым годом, чтение стихов и рассказов
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Творческая мастерская «Новогодние фантазии»	Декабрь, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Мастер-класс по изготовлению новогодних игрушек на елку.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Праздничный вечер «Вот и снова Новый год!»	декабрь взрослая аудитория	МАУК «ЦБС СМО»	Бояринцева О. В, библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: культурно- просветительская
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Творческий час «Скоро, скоро Новый год!»	декабрь	МАУК «ЦБС СМО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Мастер-класс по изготовлению игрушек, объёмных снежинок
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Творческий конкурс «Ком, комочек и комок»	Декабрь, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Конкурс поделок на лучшего снеговика.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Игровая программа «Серпантин новогодних приключений»	Декабрь, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Игровая развлекательная программа для детей с конкурсами, загадками и подвижными играми.

Библиотека № 1,	Вечер народных	Декабрь,	МАУК	Евсеева М. В.,	Беседа о
Черемухово, ул.	традиций «Когда	разновозр.	«ЦБС	главный	новогодних
Калинина, 20	часы двенадцать		CMO»	библиотекарь;	приметах и
	бьют»			Фарнина И. Л.,	поверьях, громкое
				зав. отделом	чтение отрывков
					из книг, игровая
					программа.
Библиотека № 1,	Арт-мастерская	В течение	МАУК	Евсеева М. В.,	Мастер-классы с
Черемухово, ул.	«Формула	года, один	«ЦБС	главный	изготовлением
Калинина, 20	фантазии»	раз в два	CMO»	библиотекарь	необычных
		месяца,			подарков своими
		разновозр			руками для
					благотворительны
					х целей.

Книжные выставки

№ п\п	Место проведения (С указанием точного адреса)	Название выставки	Дата, аудитория	Ответственный
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Книжная выставка «Гуляют кошки по страницам» март	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка - поздравление «Весенняя мозаика» март	0+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка – просмотр «Здравствуй, книга!» «» Неделя детской книги март	0+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Книжная выставка «А ты прочти и улыбнись!» апрель	0+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Книжная выставка «Музеев чарующий мир» Май	12+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	6 июня - Пушкинский день России Выставка приглашение «Читайте Пушкина, читайте!» Июнь	0+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
	Центральная городская библиотека	12 июня - День России Книжная выставка	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380)

г. Североуральск, ул. Мира, 11	«С любовью и гордостью о России» Июнь		2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	9августа – Всемирный день книголюбов Книжная выставка «Книга + ты= ♡	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	1 сентября — Всероссийский праздник «День знаний». Выставка-калейдоскоп «Книга в учёбе – спутник и друг» Сентябрь	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	8 сентября - Международный день грамотности Книжная выставка «Магнитики грамотности»	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Книжная выставка «Новый год стучится к нам» декабрь	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Книжная выставка «Герои книг за чашкой чая» декабрь	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка-просмотр «Воспеты во все времена»	март	Бояринцева О. В., библиотекарь
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Книжная выставка «Сохраним природу - сохраним жизнь»	апрель	Бояринцева О. В., библиотекарь
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка-совет «Бабушка рядышком с дедушкой»	август	Бояринцева О. В., библиотекарь
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка-знакомство «Великий талант»	октябрь	Бояринцева О. В., библиотекарь
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка – поздравление «Самая важная профессия – мама»	ноябрь	Бояринцева О. В., библиотекарь
Центральная городская библиотека	Выставка – поздравление «Любимый праздник – Новый год»	декабрь	Бояринцева О. В., библиотекарь

г. Североуральск, ул. Мира, 11			
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка - просмотр «Наши кумиры»	постоянно	Бояринцева О. В., библиотекарь
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка – обзор «Отмечает книга юбилей» (Книги-юбиляры 2025 года)	январь, 2025 6+	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ (34380) 3-16-18
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Зоовыставка «Джеральд Даррелл и его подопечные»	январь, 2025 6+	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ (34380) 3-16-18
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-совет «Посмотрел фильм? Почитай книгу!»	январь, 2025 6+	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ (34380) 3-16-18
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-портрет «Автор одной книги: П. Ершов»	март, 2025 6+	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ (34380) 3-16-18
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-праздник «Милой мамочке букет»	март, 2025 6+	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ (34380) 3-16-18
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-просмотр ««Гуляют кошки по страницам»» (Всемирный день кошек)	март, 2025 6+	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ (34380) 3-16-18
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-настроение «Мастер смешных рассказов»	март, 2025 6+	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ (34380) 3-16-18
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка – веселье «Путешествие за смехом»	апрель, 2025 6+	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ (34380) 3-16-18
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-юбилей «Жизнь полная приключений» (365 лет Д. Дефо)	апрель, 2025 12+	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ (34380) 3-16-18
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-калейдоскоп «Яркое царство пернатых» (День птиц)	апрель, 2025 6+	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ (34380) 3-16-18
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-просмотр «Леди Совершенство» (11 мая День ожидания Мэри Поппинс)	май, 2025 6+	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ (34380) 3-16-18
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Книжная выставка «Читайте Пушкина от мала до велика!»	июнь, 2025 6+	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ (34380) 3-16-18

Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-просмотр «В некотором царстве» (Международный день сказок)	июнь, 2025 6+	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ (34380) 3-16-18
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-юбилей «Полет маленького принца» (125 лет А. де Сент-Экзюпери)	июнь,2025 12+	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ (34380) 3-16-18
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-юбилей «Михаил Зощенко — в шутку и всерьез!» (130 лет)	август, 2025 6+	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ (34380) 3-16-18
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-юбилей «Михаил Зощенко — в шутку и всерьез!» (130 лет)	август, 2025 6+	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ (34380) 3-16-18
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-юбилей "Друг братьев наших меньших" (165 лет Э. Сетон-Томпсону)	август, 2025 6+	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ (34380) 3-16-18
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-юбилей «Парус мечты» (145 лет А. Грину)	август, 2025 12+	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ (34380) 3-16-18
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-юбилей «День рождения Чебурашки»	август, 2025 6+	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ (34380) 3-16-18
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-юбилей «Сказки Дональда Биссета» (115 лет)	август 6+	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ (34380) 3-16-18
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-праздник «Веселые мгновения школьной жизни»	сентябрь, 2025 6+	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ (34380) 3-16-18
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-юбилей «Куприн о детях» (155 лет)	сентябрь,2025 12+	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ (34380) 3-16-18
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-юбилей «День рождения Винни Пуха»	октябрь, 2025 6+	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ (34380) 3-16-18
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-юбилей «Веселые приключения» (115 лет Л. Гераскиной)	октябрь, 2025 6+	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ (34380) 3-16-18
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-юбилей «Волшебник солнечного Рима» (105 лет Дж. Родари)	октябрь, 2025 6+	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ (34380) 3-16-18

Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-юбилей «День рождения Деда Мороза» (18 ноября)	ноябрь, 2025 6+	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ (34380) 3-16-18
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-праздник ««Пусть всегда будет мама»	ноябрь, 2025 6+	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ (34380) 3-16-18
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-сказка «Мишка из любимой книжки» (13 декабря День медведя)	декабрь, 2025 6+	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ (34380) 3-16-18
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-просмотр «Сказочник Старого Света»	декабрь, 2025 6+	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ (34380) 3-16-18
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка новых поступлений «Очарование новых книг»	В течение года, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Цикл выставок «Юбилей в стране Читалия»	В течение года, 0+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-праздник «Красок новогодних хоровод»	Январь, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-просмотр «Книга-загадка, книга-бестселлер»	Январь, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Праздничная выставка- стенд «Что год грядущий нам готовит?»	Январь, 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка – знакомство «Книжки-малышки»	Январь, 0+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка – одного героя «Наш весёлый, снежный друг»	Январь, 0+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка забытых книг «Хит-парад «Ностальжи»	Февраль, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-проект «Лучшие фантастические проекты»	Февраль, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка- просмотр «Книги для настоящих мужчин».	Февраль, 6+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-настроение «Про любовь, весну и красоту»	Март, 16+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-признание «Весна и женщина - похожи»	Март, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом

	Выставка одной книги «Джейн Эйр»	Март 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
	Выставка-комплимент «Весенняя капель»	Март, 6+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
	Выставка-настроение «Любовь в веках»	Апрель, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
	Выставка-кулинарное путешествие «Тайны богини Кумены, или Царство кухни»	Апрель, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
	Выставка- праздник «Весёлые книги весёлым читателям»»	Апрель, 0+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
	Выставка-урок «Дачная академия»	Май, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
•	Книжный фримаркет «Книге руку протяни!»	Июнь, 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
•	Выставка-визитка писателя «Пауло Коэльо — бразильский маг слова»	Июнь 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
	Выставка-коллаж «Планета под названием «Детство»	Июнь, 6+	Хозяинова Ю. Ю, главный библиотекарь
	Выставка-восхищение «Это главное слово - СЕМЬЯ»	Июль, 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
	Выставка-совет «Книжный чемодан»	Июль, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
	Выставка-настроение «Возьмите книгу в круг семьи»	Июль, 6+	Хозяинова Ю. Ю, главный библиотекарь
	Выставка-экскурсия «Библиотека исторического романа»	Август, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
•	Выставка-настроение «Хоровод весёлых книжек для девчонок и мальчишек»	Август, 0+	Хозяинова Ю. Ю, главный библиотекарь
	Выставка-настроение «Школьные прикольные истории»	Сентябрь, 0+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
	Выставка-настроение «Золото прожитых лет»	Октябрь, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
	Книжно-иллюстративная выставка «Быть отцом совсем не просто»	Октябрь, 6+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
	Выставка-вернисаж «Милый сердцу образ»	Ноябрь, 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
	Калинина,	Калинина, Выставка однои книги «Джейн Эйр» (Калинина, Выставка-комплимент «Весенняя капель» (Калинина, Выставка-настроение «Любовь в веках» (Калинина, Путешествие «Тайны богини Кумены, или Царство кухни» Выставка- праздник «Весёлые книги весёлым читателям»» (Калинина, Калинина, Калинина, Калинина, Калинина, «Пауло Коэльо — бразильский маг слова» (Калинина, Выставка-визитка писателя «Пауло Коэльо — бразильский маг слова» Выставка-визитка писателя «Планета под названием «Детство» (Калинина, Выставка-восхищение «Это главное слово - СЕМЬЯ» (Калинина, Выставка-овет «Книжный чемодан» (Калинина, Калинина, «Быставка-настроение «Возьмите книгу в круг семьи» (Калинина, «Быставка-экскурсия «Библиотека исторического романа» Выставка-настроение «Хоровод весёлых книжек для девчонок и мальчишек» (Калинина, Выставка-настроение «Калинина,	Калинина, Калин

Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-посвящение «Женщина-мать в литературе»	Ноябрь, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-праздник «Сказ от сердца и души о том, как мамы хороши»	Ноябрь, 0+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-праздник «Веточка Новогодних пожеланий»	Декабрь, 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-удивление «Зимних праздников круженье»	Декабрь, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-атрибут «Волшебные забавы зимы»	Декабрь, 6+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-инсталляция «Предновогоднее чтение».	Декабрь, 6+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Цикл книжных выставок: «Книжная метель».	Декабрь, 6+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Выставка – просмотр «Ох, уж эти женщины!»	Март 12+	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Выставка – шутка «Шутейные истории»	апрель 6+	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Выставка – рекомендация «Летние каникулы + Книга»	Июнь – август 6+	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Выставка – просмотр «Семья – защита и опора»	Июль 6+	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Выставка – просмотр «Святая должность на земле»	Ноябрь 12+	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Выставка – праздник «Здравствуй, праздник, Новый год!»	Декабрь 0+	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Выставка просмотр «Книги юбиляры 2025	январь	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	выставка-вернисаж «Ваше величество Женщина»	март	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Книжная экспозиция «Семья на страницах литературных произведений» (День семьи, любви и верности)	июль	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Выставка рекомендация «Предновогоднее чтение»	декабрь	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08

Библиотека семейного	Цикл книжных выставок	В течении	Лебедева И.Г.,
чтения п. Калья,	«Православный праздник –	года	заведующий отделом
ул. Ленина, 33	в дом»	6+	библиотеки (34380)2-
			29-08
Библиотека семейного	Выставка «Литературный	В течении	Лебедева И.Г.,
чтения п. Калья,	календарь»	года (к	заведующий отделом
ул. Ленина, 33		юбилеям	библиотеки (34380)2-
		писателей) 6+	29-08
Библиотека семейного	Выставка-календарь	январь	Погудина Р.Н.,
чтения п. Калья,	«Новогодний книжный	6+	гл.библиотекарь
ул. Ленина, 33	хит-парад»		(34380)2-29-08
Библиотека семейного	Выставка-поздравление	март	Погудина Р.Н.,
чтения п. Калья,	«Первый праздник весны»	6+	гл.библиотекарь
ул. Ленина, 33			(34380)2-29-08
Библиотека семейного	Выставка-обзор «Солнце	июнь	Погудина Р.Н.,
чтения п. Калья,	русской поэзии»	6+	гл.библиотекарь
ул. Ленина, 33	(А.С.Пушкин)		(34380)2-29-08
Библиотека семейного	Книжная выставка «Книги	Май-июль	Лебедева И.Г.,
чтения п. Калья,	о счастливых семьях»	6+	заведующий отделом
ул. Ленина, 33			библиотеки (34380)2-
			29-08
Библиотека семейного	Выставка-совет «Что стоит	сентябрь-	Лебедева И.Г.,
чтения п. Калья,	прочитать этой осенью?»	ноябрь 12+	заведующий отделом
ул. Ленина, 33			библиотеки (34380)2-
			29-08
Библиотека семейного	Выставка-настроение «Вот	декабрь	Погудина Р.Н.,
чтения п. Калья,	и Новый год»	6+	гл.библиотекарь
ул. Ленина, 33			(34380)2-29-08

Приобщение к чтению, формирование интеллектуального досуга

№ п\ п	Место проведения (с указанием точного адреса)	Название мероприятия	Дата проведения с указанием времени	Наимено вание организа тора меропри ятия	Ответственны й за проведение мероприятия (Ф.И.О. должность), контактный телефон	Примечание
	Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Экскурсия «Место встречи – библиотека!»	Январь, 2025	МАУК «ЦБС СМО»	Московцева Ю.В., заведующий сектором БДиМ	Цель: знакомство с библиотекой Экскурсия, презентация, викторина
	Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Литературный час «По следам лягушки- путешественни цы»	февраль	МАУК «ЦБС СМО»	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ	Цель: продвижение книги и чтения Презентация, беседа, видео, викторина, чтение сказки

Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Вечер- репортаж «Шумный Первомай!»	Апрель (к 1 мая), 2025	МАУК «ЦБС СМО»	Московцева Ю.В., заведующий сектором БДиМ	Цель: Погружение в историю событий Презентация, беседа, видео, викторина
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	День славянской письменности и культуры Информационн о- познавательная беседа «33 родные буквы»	20.05 13-00 12 +	МАУК «ЦБС СМО»	Смолинская Е.П., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: познакомить с историей создания славянской письменности Видеопрезентация, беседа, викторина
Библиотека для детей и молодежи, г. Североуральск, ул.Октябрьская,2	Час истории «В стране славянской азбуки»	23.05.2025 12 часов 6+	МАУК «ЦБС СМО»	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ	Цель: знакомство с историей славянской письменности Презентация, беседа, видео, викторина
Библиотека для детей и молодежи, г. Североуральск, ул.Октябрьская,2	Стрит-акция «Я вновь читаю пушкинские строки»	06.06.2025 12 часов 6+	МАУК «ЦБС СМО»	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ	Цель: продвижение книги и чтения чтение вслух отрывков из любимых произведений, литературная викторина, загадки
Библиотека для детей и молодежи, г. Североуральск, ул.Октябрьская,2	Литературный час «Пушкин — всегда, Пушкин — везде, Пушкин — во всём.»	Июнь, 2025	МАУК «ЦБС СМО»	Московцева Ю.В., заведующий сектором БДиМ	Цель: познакомить с жизнью и творчеством писателя. Презентация, загадки, викторина, мультфильм
Библиотека для детей и молодежи, г. Североуральск, ул.Октябрьская,2	Познавательно- творческий час «Отец – семье опора!» Фото-зона «Профессия моего папы»	Октябрь, 2025	МАУК «ЦБС СМО»	Московцева Ю.В., заведующий сектором БДиМ	Цель: заострить внимание на семейных ценностях и роли отца в семье. Презентация, беседа, видео, викторина, мастер-класс «Подарок для отца»
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Литературная игра «Книга Джунглей» (160 лет Р.Киплингу)	18.12.20251 1 часов 6+	МАУК «ЦБС СМО»	Кургина Л. В. главный библиотекарь БДиМ	Цель: Прививать любовь и интерес к творчеству Р.Киплинга Презентация, беседа, видео, викторина

<u>Работа с социально незащищёнными слоями населения (инвалиды, пенсионеры, люди с ограниченными возможностями)</u>

Цель: Создание оптимальных условий для проведения досуга, приобщения к социальнокультурным ценностям, удовлетворения духовных потребностей социальнонезащищенных слоев населения.

Задачи:

- Организация обслуживания социально незащищённых групп населения;
- Организация просветительской и досуговой деятельности людей пожилого возраста, направленной на улучшение социально-культурной сферы через организацию и проведение тематических библиотечных мероприятий;
- Социальное партнёрство, сотрудничество и координация деятельности с организациями, занимающимися проблемами социально незащищенных граждан.

№ п\ п	Место проведения (С указанием точного адреса)	Название мероприятия	Дата проведения с указанием времени	Наименов ание организат ора мероприя тия	Ответственный за проведение мероприятия (Ф.И.О. должность), контактный телефон	Примечание
	Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5A	Акция «Книги на дом».	В течение года.	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	.Посещение на дому пенсионеров, инвалидов.
	Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5A	Клуб общение «В кругу друзей»	В течение года.	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Вечера встреч читающих людей.
	Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Библиотерапия на дом «Книга 03»	В теч.года	МАУК «ЦБС СМО»	Лебедева И.Г., заведующий отделом библиотеки, Погудина Р.Н., гл.библиотекарь (34380)2-29-08	Книгоношество, посещение на дому
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Абонемент заботы «Шаг навстречу»	В течение года	МАУК «ЦБС СМО»	Фарнина И. Л., зав. отделом; Евсеева М. В., главный библиотекарь; Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Доставка литературы на дом инвалидам и людям с ограниченными возможностями передвижения; проведение индивидуальных мероприятий по запросу.

Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Новогодний вечер отдыха «Новогодняя карусель Старого нового года!»	14.01.2025 14.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Поздравление, презентация, ИГРЫ
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Частушечный вечер «Весёлая частушка»	25.02.2025 14.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Конкурсы, исполнение частушек
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Весенние посиделки «Весны прекрасной дуновенье».	06.03.2025 13.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом библиотеки № 12 (34380) 2-29-08	Поздравления, игры.
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Час информации «Женские образы с книжных страниц»	15.04.2025 14.00	MAУК «ЦБС CMO»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	исторический экскурс о жизни выдающихся женщин со времен Древней Руси, о их непростых судьбах.
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Книгоношество «Предлагаем почитать»	В течении всего года, 2 раза в месяц	МАУК «ЦБС СМО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Беседа о важности оказания помощи людям с ограниченными возможностями
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Акция «Добро начинается с тебя»	апрель, декабрь	МАУК «ЦБС СМО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Представление, чтение стихов, конкурсы, игры, загадки.
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Музыкальная гостиная «Мотивы военных лет»	15.05.2025 14.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Презентация. Чтение стихотворений. Песни, викторина
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Познавательно — развлекательная программа «Дорогой дружбы и добра»	Июль, пенсионеры и молодежь	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню друзей. Интеллектуально-игровая программа для пенсионеров и молодого поколения с целью налаживания взаимопонимания поколений.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Вечер от всей души «Мудрой осени счастливые мгновенья»	Август, пенсионеры	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню пенсионера Свердловской области. Вечер общения с

					литературной беседой.
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Литературный вечер «Ты меня о возрасте не спрашивай» (Л.Рубальской 80 лет)	24.09.2025 14.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Беседа, стихи, песни
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Мастер-класс «Спешим дарить радость»	Сентябрь, дети	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко Дню пожилого человека. Изготовление поздравительных открыток.
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Книжный челлендж «НА книжной волне»	1 октября 14.00 Клуб «Журавушка»	МАУК «ЦБС СМО»	Лебедева И.Г., заведующий отделом библиотеки (34380)2-29-08	Обсуждение прочитанных книг
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21- 3	Фольклорные посиделки «Праздник русского пирога»	16.10.2025 14.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Поздравление, мини-концерт, викторины.
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Вечеринка 60+ «Нам и возраст не помеха»	октябрь	МАУК «ЦБС СМО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	песни, конкурсы, чаепитие
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Вечер у самовара «Душой молодой – сердцем золотой»	Октябрь, пенсионеры	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню пожилого человека. Интерактивный вечер с творческими заданиями, играми и чаепитием.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Литературное путешествие «Наша жизнь – как фонарика узкий свет»	Октябрь, разновозр.	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	К Всемирному Дню зрения и Международному Дню белой трости. Беседа о творчестве Э. Асадова, громкое чтение отрывков из книг.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Конкурсная игровая программа «Ладушки, ладушки дедушки и бабушки»	Октябрь, дети и пенсионеры	МАУК «ЦБС СМО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко Дню пожилого человека. Игровая программа. Вручение подарков бабушкам и дедушкам.
Библиотека №8 п. Баяновка	Литературная встреча "Праздник	Октябрь 15-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки	Вечер отдыха и общения друг с другом.

ул. Гагарина 5A	мудрости и доброты".			89527424258	Чаепитие.
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5A	Беседа «Мир глазами души» (Международный день белой трости)	Октябрь 14-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Тематическая беседа.
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21- 3	Вечер отдыха «Дай сердца твоего коснуться сердцем»	23.11.2025 14.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Поздравление, беседа
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Беседа у выставки «Писатели, преодолевшие себя»	Декабрь, пенсионеры	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	К Международному Дню инвалидов. Беседа о писателях с ограниченными возможностями здоровья, чтение отрывков из книг.
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Новогодний праздник «Новый год шагает по планете»	22.12.2025 14.00	МАУК «ЦБС СМО»	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Поздравление, игры, конкурсы, новогодняя викторина,
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5A	Творческая лаборатория «Мастерская Деда Мороза»	Декабрь 14-00	МАУК «ЦБС СМО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Изготовление поделок, украшение библиотеки.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Акция «Чтоб не пропасть поодиночке» (индивидуальное сопровождение одиноких пенсионеров на мероприятия и мастер-классы)	По запросу, пенсионеры	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Приглашение инвалидов и сопровождение их на библиотечные мероприятия, проведение индивидуальных занятий на дому.

Книжные выставки

№ п\п	Место проведения (С указанием точного адреса)	Название выставки	Дата, аудитория	Ответственный
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-настроение «И незаметно, листьями шурша, приходит Осень»	Сентябрь, 16+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Книжно-иллюстративная выставка «Люблю тебя природа, в любое время года»	Октябрь, 6+	Хозяинова Ю.Ю., главный библиотекарь

Библиотека № 1,			Хозяинова Ю.Ю., главный
Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-признание «Хорошо нам рядышком с дедушкой и бабушкой»	Октябрь, 0+	библиотекарь
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Выставка – читальня «Книжки для малышки»	Весь год 0+	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Выставка — рекомендация «Возраст счастью не помеха»	Сентябрь 60+	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Выставка – размышление «Мир вокруг доступен всем»	декабрь 12+	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка-праздник «Встречаем светлый праздник Пасхи»	Май 6 +	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка-экспозиция «С Новым годом!»	Декабрь 6 +	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Книжно-иллюстративная выставка «Рождества волшебные мгновенья»	Декабрь 12 +	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка - обзор «Добрые советы для вашего здоровья»	Июнь 18 +	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Цикл выставок - просмотров «Достопримечательности села, города» «Горжусь своим городом, се- лом»	В течение года	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Тематическая папка «С верой и надеждой» (Инвалиды за равные права и возможности)	В течение года	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Выставка просмотр «В ночь под Рождество Христово»	январь	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Выставка рекомендация «Пасхальные традиции»	апрель	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Выставка рекомендация «Добрые мамины глаза»	ноябрь	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Книжная экспозиция «Новогодний саквояж	декабрь	Горлова Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека семейного чтения п. Калья, ул. Ленина, 33	Информационный стенд «Секреты бодрости»	Октябрь 6+	Лебедева И.Г., заведующий отделом библиотеки (34380)2-29-08

Справочно-библиографическое и информационное обслуживание

№ п/	Мероприятие	Дата	Место
	Работа с каталогами:		проведения
1	Работа с электронным каталогом: - создание и введение новых записей - заимствование готовых записей из базы данных РКБ СО - контроль качества записей, поступающих от работников ЦГБ и библиотек-филиалов - участие в проекте «Региональный каталог библиотек Свердловской области» - проведение обучающих занятий по созданию электронных записей - разработка в процессе работы необходимых технологических инструкций - оказание методической помощи при работе в ЭК	в течение года	ЦГБ
2	Работа с карточным каталогом: - редактирование и пополнение картотеки методических публикаций	в течение года	ЦГБ
3	Чистка традиционных каталогов	в течение года	ЦГБ
4	Вливание карточек на новые поступления	в течение года	ЦГБ
5	Реклассификация (редактирование) систематического каталога	в течение года	ЦГБ
6	Заимствование готовых записей из базы данных СКБР	постоянно	ЦГБ
7	Контроль качества записей, поступающих от работников ЦГБ и библиотек-филиалов	по мере пост.	ЦГБ
8	Проведение обучающих занятий по созданию электронных записей	по мере необходим.	ЦГБ
9	Разработка в процессе работы необходимых технологических инструкций	в течение года	ЦГБ

Место проведения (с указанием точного адреса)	Название мероприятия	Дата проведения с указанием времени	Наименов ание организат ора мероприя тия	Ответственн ый за проведение мероприятия (Ф.И.О. должность), контактный телефон	Примечание
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Цикл выставок «Цифровая грамотность»	В течение 2024 года	МАУК «ЦБС СМО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29- 08	Цель: Информационно е просвещение

Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Лендинг «Книжный мир семейных историй»	Март 2024	МАУК «ЦБС СМО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29- 08	Цель: Информационно е просвещение
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Буклет «Семья в зеркале слов»	Май 2024	МАУК «ЦБС СМО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29- 08	Цель: Информационно е просвещение

4.Работа с фондом

	пион с фондон					
№ п /п	Мероприятие	Дата	Место проведения			
1	Планирование и отчетность	в течение года	ЦБС			
2	Отбор и заказ изданий (прайс-листы)	2 раза в год	ЦГБ			
3	Оформление подписки на периодические издания (по каталогам Роспечати)	по мере поступ. финан. средств	ЦГБ			
4	Ведение учетных форм - книги учета фонда, акты на прибытие - электронный каталог	в течение года	ЦГБ			
5	Техническая обработка литературы (простановка инвентарных номеров, штампов, шифров и т.п.)	постоянно	ЦГБ			
6	Работа с дарственными экземплярами (православная литература, дары населения и организаций)	по мере по- ступления новой литературы	ЦГБ			
7	Подготовка информационных обзоров новых книг (бюллетени новых книг, информация в СМИ)	по мере по- ступления новой литературы	ЦГБ			
8	Подготовка и проведение плановых проверок	согласно графику	ЦГБ			
9	Отбор малоиспользуемой литературы для исключения из фондов	в течение года	ЦГБ			

5. Работа сектора по ведению каталогов

Цель:

обеспечение полного, научно обоснованного и оперативного раскрытия фондов библиотек через систему каталогов

Основные задачи:

- формирование, ведение и поддержание системы каталогов библиотеки;
- участие в проекте «Региональный каталог библиотек Свердловской области»;
- работа в программном продукте ИРБИС;
- внедрение современных библиотечных и компьютерных технологий;
- методическое руководство и помощь другим подразделениям библиотеки и библиотекам системы в ведении и использовании электронного, алфавитного и систематического каталогов.

Процессы работы	Сроки выполнения
1. Планирование и отчетность	в течение года
2. Ведение учетных форм по электронному каталогу	постоянно
3. Работа с электронным каталогом: - создание и введение новых записей (планируемая цифра пополнения ЭК за 2022 год –	постоянно
4500 новых библиографических записей) - исключение записей в связи со списанием литературы - текущее редактирование записей ЭК в связи со списанием отдельных экземпляров книг	январь-февраль в течение года
- заимствование готовых записей из базы данных РКБ СО - контроль качества записей, поступающих от работников ЦГБ и	по мере необходимости
библиотек системы - участие в проекте «Региональный каталог библиотек	по мере поступления
Свердловской области»: подготовка сводной БД для экспорта в РКБ СО	в течение года
редактирование словарей в БД «Книги» полная перезагрузка ЭК для финальной подгрузки в РКБ СО (для	раз в квартал раз в квартал
дальнейшей интеграции с ЕПГУ) - проведение обучающих занятий по созданию электронных	октябрь-ноябрь
записей - разработка в процессе работы необходимых технологических	по мере необходимости
инструкций - оказание методической помощи при работе в ЭК	по мере необходимости
4. Работа с карточными каталогами:	в течение года
- чистка традиционных каталогов по актам списания литературы - вливание карточек на новые поступления и внесение дублетных экземпляров	в течение года
- составление актов на выбытие б/ф карточек, списанных из учетного каталога	
- замена ветхих разделителей - реклассификация (редактирование) систематического каталога	
5. Повышение квалификации: - изучение профессиональной литературы, расширение кругозора, углубление общих и профессиональных знаний	
- прослушивание вебинаров по работе в ИРБИС 64+, предоставляемых для обучения сотрудниками ГПНТБ России - участие в методических днях, семинарах, вебинарах на базе МАУК «ЦБС СГО»	систематически
- знакомство с опытом работы других библиотек по организации ЭК	в течение года

- участие в областных семинарах и совещаниях в формате онлайн и с выездом в другие библиотеки (по возможности)	в течение года
	в течение года
	в течение года

6. Методическая работа

№п/ п	Мероприятие	дата	Место проведения
	Папка-накопитель «Сценарии для мероприятий»	в течение года	ЦБС
	Акция «Библионочь»	апрель	ЦГБ
	Всероссийский День библиотекаря	май	ЦБС
	Акция «Всем, кто любит, верит и ждет» (День семьи, любви и верности)	июль	ЦГБ
	Акция «Голубь мира»	сентябрь	ЦБС
	Акция «Люди Североуральска о книге и чтении»	в течение года	ЦБС
	Участие в областных мониторингах, акциях и конкурсах	в течение года	ЦБС
	Проведение прямых трансляций Виртуального концертного зала Свердловской Филармонии (согласно плану трансляций).	в течение года	ЦГБ
	Мониторинг:		
	Повышение квалификации:		
	Семинары	1 раз в квартал	ЦГБ
	Методические часы-консультации по профессиональным вопросам	в течение года	ЦБС
	«Библиопомощь» (тематические, организационные, проблемные выезды по оказанию практической и методической помощи)	в течение года	ЦБС
	Выезды на областные семинары	в течение года	ЦБС
	Управление. Работа с кадрами:		
	Составление сводных планов и отчетов ЦБС	ноябрь-январь	ЦГБ
	Составление статистических и цифровых отчетов (ежемесячных, ежеквартальных, годовых)	в течение года	ЦГБ
	Прием планов (месячных, по акциям)	в течение года	ЦГБ
	Анализы деятельности основных показателей работы МАУК «ЦБС СГО»	в течение года	ЦГБ
	Подготовка методических материалов и организационнорегламентирующей документации	в течение года	ЦГБ
	Издательская деятельность:		

«Краеведческий календарь знаменательных и памятных дат СМО на 2025 год»	I квартал	ЦГБ
Рекомендательные списки литературы, буклеты к мероприятиям	в течение года	ЦГБ
Памятки, буклеты, закладки на акции и мероприятия	в течение года	ЦБС

7. Работа сектора электронных ресурсов

№ п/ п	Мероприятие	дата	Место проведения
1	Работа с правительственными сайтами: госзакупки (http://zakupki.gov.ru); размещение информации об учреждениях (http://bus.gov.ru), заключение договоров (http://www.sberbank-ast.ru).	в течение года	ПСР
2	Работа с сайтом «Единое информационное пространство в сфере культуры» (http://all.culture.ru/) – размещение информации о МБУК ЦБС СГО, мероприятиях, встречах и выставках.	в течение года	ПСР
3	Контроль за качеством Контент-фильтрации	в течение года	ЦГБ
4	Выполнение запросов сотрудников библиотеки по поиску информации в сети Интернет.	в течение года	ЦГБ
5	Оказание дополнительных услуг, связанных с использованием новых технологий (оргтехники, компьютеров и др.).	в течение года	ЦГБ
6	Участие в подготовке и проведении массовых мероприятий: поиск текстовой информации в сети Интернет, музыки, видео- и фотоматериалов, сопровождение мероприятия.	в течение года	ЦГБ
7	Создание печатной продукции: оформление выставок (заголовки), отчетов, листов информации, брошюр, буклетов и др.	в течение года	ЦГБ
8	Оцифровка фонда краеведческой литературы	в течение года	ЦГБ
9	Издательская деятельность (набор и оформление литературных сборников, авторских книг)	в течение года	ЦГБ
10	Работа с Центром общественного доступа к социально-значимой информации	в течение года	ЦГБ
11	Консультации сотрудников ЦБС по вопросам использования компьютерных технологий.	в течение года	ЦГБ

8. Сопровождение сайта

№ п/ п	Мероприятие	дата	Место проведения
	Работа с сайтом библиотеки (https://svurcbs.ru) - размещение информации, резервное копирование и администрирование сайта;	в течение года	ЦГБ
	Работа с пользователями в сети Интернет, в офисных программах, фонде электронных носителей информации.	в течение года	ЦГБ

9. Трансляции Виртуального концертного зала

№ п/ п	Место проведения (с указанием точного адреса)	Название мероприятия	Дата проведения с указанием времени	Наимено вание организа тора меропри ятия	Ответственный за проведение мероприятия (Ф.И.О. должность), контактный телефон
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	ТАНЦЕВАЛЬНАЯ КЛАССИКА Танцевальная музыка опер, балетов, оперетт, музыка к спектаклям Танцевальные пьесы, музыка кино	15.01.2025 г. (среда) 19.00 ч.	МАУК «ЦБС СМО»	Белоусова Л.А. Заведующий, Царикевич О.А. Зав. сектором (34380) 2-29-08
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	BLUES POWER Даниил Крамер (фортепиано) и Группа «Blues Doctors»: Владимир Демьянов (вокал, гитара), Владимир Апаницын (бас-гитара), Максим Плетнев (ударные)	24.01.2025 г. (пятница) 19.00 ч.	МАУК «ЦБС CMO»	Белоусова Л.А. Заведующий, Царикевич О.А. Зав. сектором (34380) 2-29-08
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	МАГИЯ БАРОККО Тарас Багинец (орган, клавесин), Людмила Фраенова (сопрано, скрипка), Роман Викулов, Любовь Вараксина (скрипка), Александр Кудинов (гобой), Алексей Кудинов (виолончель)	05.02.2025 г. (среда) 19.00 ч.	МАУК «ЦБС СМО»	Белоусова Л.А. Заведующий, Царикевич О.А. Зав. сектором (34380) 2-29-08
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	ФРАНЦУЗСКОЕ КАБАРЕ Полина Новоселова (вокал), Владимир Желтовских (скрипка), Евгений Гуренко (аккордеон), Платон Газелериди (фортепиано) Сергей Чашкин (гитара), Артем Иванов (ударные), Евгений Безбородов (контрабас)	11.02.2025 г. (вторник) 19.00 ч.	МАУК «ЦБС СМО»	Белоусова Л.А. Заведующий, Царикевич О.А. Зав. сектором (34380) 2-29-08
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	ХИТЫ МИРОВОЙ ОПЕРЫ УАФО, Симфонический хор Дирижёр – Андрей Петренко	06.03.2025 г. (четверг) 19.00 ч.	МАУК «ЦБС СМО»	Белоусова Л.А. Заведующий, Царикевич О.А. Зав. сектором (34380) 2-29-08

Центральная городская ИЗ БАРОККО В СИНЕМА Библиотека Тимофей Бушков (флейта) г. Североуральск, ул. Мира, 11		27.03.25 г. (четверг) 19.00 ч.	МАУК «ЦБС СМО»	Белоусова Л.А. Заведующий, Царикевич О.А. Зав. сектором (34380) 2-29-08
Центральная городская ДЛЯ АРФЫ Дирижёр — Димитрис Ботинис Анна Макарова (арфа) ул. Мира, 11		20.04.25 г. (воскресень е) 18.00 ч.	МАУК «ЦБС СМО»	Белоусова Л.А. Заведующий, Царикевич О.А. Зав. сектором (34380) 2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	НА ПРЕКРАСНОМ ГОЛУБОМ ДУНАЕ УАФО. Дирижёр – Дмитрий Филатов	16.05.25 г. (пятница) 19.00 ч.	МАУК «ЦБС СМО»	Белоусова Л.А. Заведующий, Царикевич О.А. Зав. сектором (34380) 2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	ЕКАТЕРИНА МЕЧЕТИНА ОТКРЫТИЕ ФЕСТИВАЛЯ «ШОПЕН» Екатерина Мечетина (фортепиано)	20.05.25 г. (вторник) 19.00 ч.	МАУК «ЦБС СМО»	Белоусова Л.А. Заведующий, Царикевич О.А. Зав. сектором (34380) 2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	МУЗЫКА ГОЛЛИВУДА Уральский молодёжный симфонический оркестр Симфонический хор Свердловской филармонии Детский хор. Дирижёр — Дмитрий Филатов	29.05.25г. (четверг) 19.00 ч.	МАУК «ЦБС СМО»	Белоусова Л.А. Заведующий, Царикевич О.А. Зав. сектором (34380) 2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	ЗАКРЫТИЕ СЕЗОНА. БРАМС Уральский академический филармонический оркестр, Главный дирижёр — Дмитрий Лисс, Павел Милюков (скрипка) Александр Князев (виолончель)	18.06.25 г. (среда) 19.00 ч.	МАУК «ЦБС СМО»	Белоусова Л.А. Заведующий, Царикевич О.А. Зав. сектором (34380) 2-29-08

10. Работа в ЦОД

Цель: Предоставление доступа к социально значимым электронным информационным ресурсам, услугам связи, доступе к сети Интернет.

Задачи:

- Предоставление пользователям ЦОД услуг по использованию Интернет технологий для получения информации в следующих областях: официальные сайты органов государственного управления, официальные сайты органов государственной власти региона; сайты, содержащие юридическую, правовую, социально значимую информацию, обеспечение доступа к гуманитарной, культурной и технической информации;
- Обучение компьютерной грамотности пользователей библиотеки.

№п/п	Мероприятие	когда	где
	Предоставление бесплатного доступа к социально значимым электронным информационным ресурсам	в течение года	ЦБС
	Предоставление доступа в Интернет	в течение года	ЦБС
	Поиск информации в Интернет по предварительному заказу	в течение года	ЦБС
	Вывод результатов поиска информации на бумажные и электронные носители	в течение года	ЦБС
	Информационное консультирование пользователей в поиске необходимой информации в базах данных и сети Интернет	в течение года	ЦБС
	Форматирование текста документа с помощью программ MS Word и MS Excel	в течение года	ЦБС
	Предоставление подборки документов по социально значимой информации, обеспечивающей наиболее актуальные потребности местного сообщества	в течение года	ЦБС
	Создание пользовательских папок с сохранением в них информации на срок, определенный в "Правилах пользования ЦОД»	в течение года	ЦБС
	Консультации по работе в Интернет; электронной почтой, правовых базах и с программами Microsoft Office	в течение года	ЦБС
	Выполнение всех видов справок по социально значимым проблемам	в течение года	ЦБС

№ п/п	Место проведения (с указанием точного адреса)	Название мероприятия	Дата проведения с указанием времени	Наимен ование организ атора меропр иятия	Ответстве нный за проведени е мероприя тия (Ф.И.О. должность), контактн ый телефон	Примечание
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Индивидуальные занятия по обучению компьютерной грамотности «В мир цифровой грамотности - через библиотеку»	В течение года	МАУК «ЦБС СМО»	Евсеева М. В., главный библиотек арь	Обучающие занятия по работе на ПК.

11. Организационная и хозяйственная работа

№п/п	Мероприятие	когда	где
	Замена забора	в течение года	ЦГБ
	Приобретение мебели для детского абонемента	в течение года	ЦГБ
	Приобретение и замена энергосберегающих ламп для экономии э/э.	в течение года	ЦБС
	Приобретение дров к отопительному сезону.	в течение года	Библиотека № 5
	Проведение ремонтных работ к отопительному сезону (утепление оконных рам, дверей, ревизия отопительной системы).	в течение года	ЦБС
	Текущие сантехнические работы	в течение года	ЦБС
	Проведение инструктажей по охране труда, производственной санитарии, технике безопасности и противопожарной защите.	в течение года	ЦБС